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JIGÁL ÁLOM!

»GYÜMÖLCSÖZŐ TÁRGYALÁSOKAT 
VÁRUNK VANCE LÁTOGATÁSÁTÓL«

„Ismertetni fogjuk konstruktív terveinket az amerikai külügyminisz­
terrel” — Arab terroristák merényletre készülnek Cyrus Vance ellen

Jigál Álon külügyminiszter tegnap a minisztertanácson 
hangoztatta, hogy Izráel a magas vendégnek kijáró barát-
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D1NITZ NAGYKÖVET:

»TELJES AZ EGYÍÍHIÍÍIÖDÉS 
IZRÁEL ÉS AMERIKA KÖZÖTT«

körzeteiben tartózkodhatnak, délről.

„Fontos, hogy az arabok is tudják ezt” —- Rábin miniszterelnök: „A szíriai 
visszavonása Nábátijéből, valamennyi érintett fél érdekét szolgálja

„A szíriai csapatok kivonása Nábátije környékéről va­
lamennyi érintett fél érdekét szolgálja. Ez az eredmény 
igazolja Izráeinek azt a politikáját, amelyet a libanoni 
polgárháború kitörése óta folytatott. Izráel következetes 
diplomáciai erőfeszítései meghozták az eredményt” — 
mondotta a tegnapi minisztertanácson Jicchák Rábin mi­
niszterelnök, aki nagy elismeréssel emlékezett meg az 
•Egyesült Államok közvetítő tevékenységéről.

Ugyanakkor hangoztatta azt is j get, a hadsereg hírszerző osztálvá- 
a miniszterelnök, hogy még nem j nak főnöke pedig beszámolt a ki­
fejeződött be a szíriai csapat-1 alakult új helyzetről a szíriai 
egységek visszavonulása Nábátije csapategységek megkezdett vissza

csapatok

körzetéből és erről a tárgyról to­
vábbi megbeszélésekre kerül sor 
Cyrus Vance amerikai külügy­
miniszter közeli látogatása során.

Szimchá Dinitz, Izrael wa­
shingtoni nagykövete, a miniszter 
tanácson- megtartott beszámoló­
jában azt mondotta, hogy Dél- 
Libanon ügyében teljes együtt­
működés volt Izráel és az Egye­
sült Államok között. ..Fontos, 
hogy az arabok is tudják ezt” 
— hangsúlyozta a nagykövet, 
rámutatva, arra, hogy az ame­
rikai kormányzat vezetői hangoz­
tatlak. minden politikai kezdemé­
nyezést a Közelkelet ügyében Iz­
raellel való teljes együttműködés 
sei kívánnak lebonyolítani.

Simon Peresz hadügyminiszter 
hangoztatta, hogv a legutóbbi fej­
leményeknek elő kell segíteni a 
helyzet megnyugvását Dél-Liba- 
nonban.

Jigál Álon külügyminiszter és 
helyettes miniszterelnök ismer­
tette a dél-libanoni helyzettel kap 
csolatos diplomáciai tevékenysé­

gek: Jeruzsálem 10—22. Tel- 
Aviv 12—27. Haifa 12—24, Na- 
haria 8—21, Tudd 10—29, Éjlát 
16—31 fok.

vonulása nyomán.
Beirut (UPI). — Küföldi sajtó­

tudósítók jelentése szerint az 
Egyesült Arab Rendfentartó Had 
sereghez tartozó szíriai egységek 
megváltoztatják állásaikat Dél- 
Libanonban. azonban „nem bizo­
nyos. hogy északi irányba vonul­
nak-e”.

Az UPI tudósítója, aki á múlt 
hét végén tett látogatást a kör­
zetben, azt jelentette, hogy Ná­
bátije körzetében legfeljebb két 
tucat szíriai katonát látott.

Az Egyesült Arab Rendfenn­
tartó Hadsereg parancsnoka által 
kiadott jelentés szerint „a csapat­
mozdulatok kizárólag biztonsági 
szempontok figyelembe vételével 
történnek és semmilyen más ma­
gyarázat sem felel meg a való­
ságnak. A szíriaiak ezzel nyil­
vánvalóan igyekeznek elkerülni 

I azt a látszatot, mintha a szíriai 
csapategységek kivonása „külső 
erő” hatására történne.

Időközben palesztinai és liba­
noni vezetők megkezdték a tár- 

I n " gyalásokat az 1969-es kairói
I P fl .1 M R A X ; egyezmény végrehajtásáról a je- 

Herült idő. Várható hőmérsék-: len helyzetnek megfelelő módosí­
tások értelmében. Ez az egyez­
mény, mint ismeretes, rendezi a 
terroristák helyzetét Libanonban. 
Megbízható hírforrások közölték.

mény és a kapcsolatok teljes nor 
malizálása jöhetne létre szomszé­
daival. Ha ez azonban nem lehet­
séges. Izráel hajlandó — az Egye 
sült Államok javaslata értelmé­
ben — felülvizsgálni hadiállapot 
beszüntetésének lehetőségét.

A palesztinai problémáról szól 
va, a külügyminiszter rámutatott 

hogy az új értelmezés szerint, ainem indíthatnak terrortámadáso I arra, hogy ismertetni fogjuk az 
terroristák Dél-Libanon bizonyos! kát Izráel ellen libanoni terület-!amerikai külügyminiszterrel kon

struktiv terveinket Jordániával 
kötendő béke keretében. Izráel 
azon a véleményen van, hogy 

palesztinai megbízottak helyet 
kaphatnak a genfi konferencián 
a jordániaí delegáció kereté­
ben.

sággal és tisztelettel fogadja Cyrus Vance amerikai kül­
ügyminisztert, akinek látogatása holnap esedékes. A kül­
ügyminiszter rámutatott arra, hogy a látogatás célja közös 
ismerkedés és Izráel álláspontjának ismertetése a külön­
böző aktuális problémákat illetően.

Izráel mindenek előtt azt sze­
retné, ha általános béke-egyez-

A Hisztadrut és a kormány között:
A KÉSŐ ÉJSZAKÁI ÓRÁKRA VÁRTÁK 

A „CSOMAGÜGYLET" ALÁÍRÁSÁT
„A cél időnyerés és a helyzet lecsillapítása” — A munka- 

' adók nem vesznek részt a „csomagügyletben”
Tegnap a késő éjszakai órákra j előtt megkezdték a tárgyalásokat, 

várták a „csomagügylet” parafa1 A munkaadók, mint ismeretes, 
lását a Hisztadrut és a kormány; eddig még nem járultak hozzá a

RABLASI KÍSÉRLET EGY TÖRÖK 
REPÜLŐGÉPEN

Sikerült lefegyverezni és letartóztatni a támadót 
— Készültség volt a Ben Gurion repülőtéren is

IFP). — tatott 
próbaidős

Izmir (UPI. Reuter 
Egy 17 éves török 
rendőr, aki Jugoszláviába akart 
eljutni, tegnap délután sikertelen 
repülögéprablá'si kísérletet tett a 
török légiforgalmi társaság egyik 
DC-9 tipusu gépén, amely Istan 
búiból Izmirba tartott.

Az izmiri rendőrség szóvivőjé­
nek közlése szerint a fiatal repülő 
géprabló, Adnan Bintas, röviddel 
az izmiri leszállás előtt revolver­
rel a kezében behatolt a pilótafii] 
lebe, ahol ráparancsolt a piló­
tákra, hogy forduljanak nyugati 
irányba és szánjanak le Jugoszlá­
viában. A segédpilóta megkísérel 
te kicsavarni a revolvert a tá­
madó kezéből, mire a fiatalem­
ber néhány lövést adott le. Egy 
?°lyó a másodpilóta karjába, egy 
másik pedig az egyik stewardess 
lábába fúródott, de végül sikerült 
egyesült erővel lefegyverezni a 
repülőgéprablót, akit az izmiri le 
szállás után a rendőrség letartóz-

A luddi Ben Gurion repülőté­
ren a hir vétele után készenléti 
állapotot rendeltek el arra az 
esetre, ha a gép Izráel felé ven­
né útját. Délután 4 órakor, ami 
kor közölték, hogy a gép leszállt 
Izmirben, megszüntették a készen 
léti állapotot. A repülőgépen az 
öttagú legénységen kívül 52 utas 
volt. Nem ismeretes, hogy az uta 
sok között voltak-e izráeüek.

között,
Ezt megelőzőleg a miniszterta­

nácson a miniszterelnök és a 
pénzügyminiszter beszámolt a 
Hisztadruttal, valamint a munka­
adókkal folyó tárgyalásokról a 
„csomagügyletet” illetően az 
adók, árak, bérek, és nyereségek 
négy hónapi időtartamra szóló be 
fagyasztását illetőleg.

A minisztertanács és a pénz­
ügyminiszter rámutatott arra. 
hogy az államgazdaság helyzete 
„a szokottnál eltérő” intézkedése­
ket követel. A tervezett megálla­
podást nem szánják hosszufávu 
és alapos jellegű megoldásnak, 
hanem „a cél időnyerés és a hely 
zet lecsillapítása”.

megállapodás jellege erőfej 
sziíés egyrészt a drágaság! hul­
lám. másrészt a bérkövetelések 
megfékezésére”.

Tegnap a késő esti órákig még 
nem jött létre megegyezés a Hisz 
tadrut és a kormány között ar­
ról. hogy a „csomagügylet” ér­
vénybelépése után is tárgyalja­
nak-e munkabérkövetelésekről o- 
Ivan munkáscsoportokkal, me­
lyekkel már a „befagyasztás”

csomagiigylethez. azzal az indoko 
lássál, hogy nem ismerik teljesen 
a részleteket.

A külügyminiszter ismételten 
hangoztatta, hogy Izrael számá­
ra a PFSz nem jöhet számításba, 
mint a palesztinaiak megbízottja.

Álon megemlékezett arról a 
tényről is, hogy az amerikai kül 
ügyminiszter a Közelkeletet vá­
lasztotta hivatalba lépése utáni 
első uticéljául, ami arra utal

hogy az uj amerikai kormányzat 
rendkívüli fontosságot tulajdonit 
a Közelkelet ügyének

„Az amerikai külügyminiszter 
tér tárgyalásra kész állapotban 
találja Izráelt.

Hajlandók vagyunk előfeltétel i 
nélkül tárgyalni minden arab 
állammal a Biztonsági Tanács 
242. és 338. számú határozatai 
alapján azzal az őszinte céllal, 
hogy tartós békét érjünk el. ha 
megtörténtek a szükséges előké­
születek. amelyek biztosítják a 
sikert.”

toni nagykövete, ismertette a két 
kormány közötti érintkezéseket a 
különböző aktuális problémákat 
illetően.

„Izráel kormánya gyümölcsöző 
tárgyalásokat vár az amerikai kül 
ügyminiszter látogatásától, mely 
tárgyalások szorosabbra fűzik a 
két kormány kapcsolatait” — 
hangzik a minisztertanács határo­
zata.

Kairó (UPI. IFP). — A El 
Kábász nevű kuweiti lap szerint 
Bejrutban terroristákat fogtak el, 
akik merényletet akartak elkövet 
ni Cyrus Vance amerikai külügy 
miniszter ellen. Palesztinai hír­
források szerint „a PFSz bizton­
sági szolgálata fedezte fel az ösz- 
szeesküvést és tartóztatta le a tét 
teseket". A merényletet az ame­
rikai külügyminiszter beiruti, 
vagy ammani látogatása során 
akarta végrehajtani egy terrorista 
csoport, melynek hovatartozása

Szimchá Dinitz, Izráel washing egyelőre ismeretlen.

CSALÓDÁST OKOZOTT AZ ARABOKNAK 
AZ „ARAB-EURÓPAI PÁRBESZÉD"
A megbeszéléseket szeptemberben folytatják

JICCHÁK RÁHÁV 
- A KIKÖTŐHATÓSÁG 

UJ IGAZGATÓJA
A Kikötőhatóság igazgatósága 

tegnap magáévá tette Gád Jákob! 
közlekedésügyi miniszter javasla­
tát és március 15-i hatállyal Jic­
chák Ráhávot nevezte ki a Ki­
kötőhatóság uj vezérigazgatójává, 
a hat évi szolgálat után távozó 
Áháron Remez helyébe.

A közlekedésügyi miniszter me­
leg szavakkal méltatta Áháron 
Remez tevékenységét és megkö­
szönte szolgálatait.

Jicchák Ráháv a múltban a 
haditengerészet helyettes parancs 
noka volt, majd hat éven át a 
haifai kikötő élén állt.

MAGYARORSZÁG LESZ AZ ELSŐ ?
Politikai körökben feltűnést keltett, hogy az utóbbi idő­

ben a magyar sajtóból teljesen kimaradtak az Izraelt tá­
madó jelentések és hírmagyarázatok. Szavahihető bécsi 
sajtóforrás ezt azzal magyarázta az izraeli rádió ottani tudó­
sítója előtt, hogy a magyar lapok felsőbb helyről utasítást 
kaptak az Izraellel szemben használt hangnem enyhítésére, 
Az utasítás mögött a Szovjetuniónak és kelet-európai szö­
vetségeseinek az a szándéka rejlik, hogy belátható időn 
belül visszaállítsák az Izráellel 1967 júniusában megszakí­
tott diplomáciai kapcsolatokat.

A magyar kommunista párt szóvivője azt mondotta a 
budapesti lapok politikai hírmagyarázóinak, hogy a jelek 
szerint Magyarország lesz az első kelet-európai állam, amely 
visszaállítja a megszakadt diplomáciai kapcsolatokat Izra­
ellel. A többi kommunista állam a moszkvai megbeszélésen 
megállapított sorrend szerint követi majd Magyarország 
példáját.

Waldheim:

„KÜLDETÉSEM EREDMÉNYES VOLT”

Tunisz (Reuter. UPI. IFP). — 
A Tuniszban megtartott második 
„arab-európai párbeszéd” rendkí­
vül gyenge eredményekkel végző­
dött. Valószínűnek tartják, hogy 
a „párbeszédet” szeptemberben 
Brüsszelben folytatják.

Az arabokat csalódás érte a pa 
lesztinai problémával kapcsolat­
ban, mert az Európai Közöspiac 
nem változtatott előző álláspont­
ján és noha hangoztatja, hogy el­
ismeri „a palesztinaiak legitim 
jogait”, nem volt hajlandó kihang 
súlyozni, hogy támogatja palesz­
tinai állam létesítését. A Közös­

piac arra sem volt hajlandó, hog) 
állandó bizottságot létesítsen a 
Közelkelet problémáival való fog 
lalkozásra. A Közöspiac kilenc 
tagállama nem tett eleget az arab 
követelésnek a PFSz hivatalos el 
ismerésével kapcsolatban sem. A 
Közöspiac tagállamainak megbí­
zottai csak ahhoz járultak hozzá, 
hogy a PFSz valamely arab dele 
gáció keretében képviseltesse ma­
gát.

A Közöspiac és az arab álla­
mok megbeszélései tegnap értek 
véget Tuniszban.

Genf (Reuter, IFP). — Dr. 
Kurt Waldheim, az UNO főtit­
kára tegnap megcáfolta azokat a 
sajtójelentéseket, amelyek szerint 
kudarccal végződött közelkeleti 
küldetése.

Waldheim azt mondotta az új­
ságíróknak, hogy Izraelben és az 
arab államokban tett körútja so­
rán sikerült kikristályositani a 
felek álláspontját. Véleménye sze 
rint fel lehet ujitani a genfi érte­
kezletet, de ha ez mégsem volna 
lehetséges, akkor uj utakat kell 
keresni. Elismerte azonban, hogy 
március végéig nem lehet össze 
hívni az értekezletet, ez azonban 
nem is döntő fontosságú.

Végül az UNO főtitkára meg­
ismételte korábbi figyelmezteté­
sét, hogy ha nem lesz előrehala 
dás a közelkeleti viszály megol­
dása terén úgy újabb háború ve­
szélyével kell számolni.

Waldheim megemlítette, hogy 
közelkeleti útja során bizonyos uj 
gondolatok vetődtek fel a proce 
durális kérdések megoldásával 
kapcsolatban — de nem volt haj 
landó részletekbe bocsátkozni, 
Mindenesetre nem sikerült még 
közös nevezőre hozni a felek ál 
láspontját a PFSz részvétele prob
lémájának
dotta.

kérdésében mon-
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HÁZAL UVRÁGHÁ AKCIÓ 

KERETÉBEN

W7M inrirnjn niSn

MA
DÉLUTÁN
önkéntesek ezrei,
az „lián” aktivistái és iskolásgyerekek 
látogatják végig az izráeli családokat

»A PRUTÁK 
FELVONULÁSA«
keretében.
Az „lián”, a béna gyerekeket támogató izráeli 
egyesület azzal a kéréssel fordul Izrael lakosai­
hoz, hogy jó szívvel tegyenek eleget a gyűjtők 
kérésének.

HA ÖN NEM SEGÍT — 
SENKI SEM SEGÍT !

ILÁN
A BÉNA GYEREKEKET TÁMOGATÓ 
IZRAELI EGYESÜLET

✓IÁ

Végleges határozat:

A RÁFAEL-GR9P0RT KÜLÖN PARLAMENTI
FRAKCIÓT ALAKIT

Még kísérletek történnek a VNP egységének 
megmentésére

vezető tagja, elmondotta a sajtó 
képviselőinek, hogy a tegnapi ha 
tározatot négy órán át tartó vita 
előzte meg, de végül senki sem 
szavazott a határozat ellen.

Ráfáel csoportja valószínűleg 
még ma hivatalosan közli a Kne 
szét házbizottságával az uj frak­
ció megalakításának tényét — ha 
kiderül, hogy a frakciók finan­
szírozásáról intézkedő törvény ér 
leimében van az utolsó határidő 
az ilyen bejelentés megtételére.

A dr. Jicchák Ráfáel vezetése 
alatt álló ,,Likud Utmurá” cso­
port intézőbizottsága tegnap végle 
gesen elhatározta, hogy a csoport 
parlamenti képviselői kiválnak a 
VNP parlamenti frakciójából és 
külön frakciót alakítanak. Ezzel 
az intézőbizottság jóváhagyta a 
csoport szükkörü vezetőségének 
múlt héten hozott határozatát, 
amelyet nagy szótöbbséggel sza­
vaztak meg.

Ugyanakkor azt is elhatároz­
ták, hogy öttagú tárgyalóbizottsá 
got neveznek ki. amelynek fela­
data az lesz. hogy tárgyalásba lép 
jen a VNP többi csoportjának ve­
zetőivel. a pártegység megmenté 
se érdekében.

Chájim Bászok tel-avivi alpol­
gármester, a Likud Utmurá eevik

Az uj frakció kéttagú lesz, mi­
után Áháron abu-Chácérá rabbi, 
a keleti törzsek képviselője még a 
múlt héten bejelentette, hogy 
nem ért egyet a határozattal és 
nem hagyja el a VNP Kneszet- 
frakcióját.

Szeretett drága nővérem, sógornőm, nagynénénk, 
rokonunk, jóbarátunk

WEISS VILMA y-r
(szül. WEINBERGER)

Élesd — Bukarest — Akkó

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKÖAVATÁSÁT
1977 február 16-án, szerdán d.u. 3 órakor tartjuk 
az akkói temetőben.

Találkozás a temető bejáratánál.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen chávérunk

JÁKOV GRUNBERGER (GÁL) VT
(Miskolc)

slosimján, február 16-án, szerdán este 9 órakor
ÁZKÁ RÁT

tartunk Jászur kibucban.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD,
A KIBUC
ÉS AZ EMLÉKÉT MEGŐRZŐ 
BARÁTOK, ISMERŐSÖK
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fi NABATIJE-VALSSG RENDEZÉSE
A jelek arra utalnak, hogy a mintegy három hete tartó 

diplomáciai erőfeszítések eredménnyel jártak: a szíriaiak 
megkezdték csanataik kivonását Nabaíije körzetéből, s a 
feltételezés szerint még Vance amerikai külügyminiszter ér­
kezése előtt teljesen elhagyják a körzetet.

Az „Egyesült Arab Rendfenntartó Haderő’’ parancsnoksága 
által kiadott jelentés hangoztatja, hogy „a csapatmozdu­
latok kizárólag arab biztonsági okokból történnek” — an­
nak a látszatnak az elkerülésére, hogy Szíria valamely „kül­
ső nyomásnak” engedett volna,..

Izráelt azonban a lényeg érdekli: az, hogy szíriai erők ne 
lépjék át a „vörös vonalat” s ne veszélyeztessék az izráeli 
határt. Nabatije esetében nem az oítlévő szíriai csapat­
egység nagysága jelentett veszélyt, hanem az a tény, hogy 
ha Izráel elnézi ezt, fokozatosan további szíriai csapatok 
„szivárognak át” a „vörös vonalon” s kerülnek az izráeli ha­
tár közelébe.

Kétségtelen, hogy a Nabatije-válság erősen próbára tette 
Izráel türelmét, s már-már kockán forgott Izráel szava­
hihetősége, höggy semmiképp sem tűr meg nem-libanoni erő« 
két határa közvetlen közelében. Természetes azonban, hogy 
megelégedéssel kell nyugtáznunk, ha bebizonyosodik, hogy 
az Egyesült Államók közvetítésével tett diplomádat lépések 
sikerrel jártak s az ügy megoldódott.

Van azonban a dolognak további vonatkozása is: Izráel, 
mint ismeretes, nemcsak ahhoz ragaszkodik, hogy a szíriai 
csapatok távozzanak határa közeléből, hanem ahhoz is, 
hogy Dél-Lihanon ne váljék újra a terroristák bázisává. 
Tény azonban, hogy az utóbbi időben ismét szervezett ter­
rorista egységek jelentek meg Dél-Libanonban így a 
nabatijei szíriai erők szomszédságában is —, amelyek helyü­
kön maradnak s folytatják a harcot — egyelőre — a ke­
resztényekkel. Ugyanakkor azonban kétségtelen, hogy ve­
szélyt jelentenek Izraelre is.

Izraelnek tehát megfelelő figyelmet kell szentelnie ennek
a ténynek is. L. , M __

JANUÁRBAN 3 MILLIÁRD 800 MILLIÓ
FONT SÜÓ FOLYT BE

Washingtonban elítélték 
a Zsidó Védelmi Liga 70 éves vezérét
Dr. William Perl nyugalmazott professzort a Szovjetunió nagykövet­
sége elleni merényletterv miatt ítélték két évi feltételes börtönre

Szenzációt kettő ítélet hangzott el szombaton a washingtoni Chájim Herzog ígéretét ’ — ál­
törvényszéken, ahol két évi feltételes börtönre, 18 ezer dollár bir- lit ja dr. Perl. 
ságra Ítélték dr. William Perl 70 éves nyugalmazott egyetemi A tárgyaláson az FBI ügy­
tanárt és ezen kívül 3 évre szociális gondozó felügyelete alá he­
lyezték. Az idős vádlott ellen az volt a vád, hogy összeesküvést 
szőtt a Szovjetunió nagykövetsége két tisztviselőjének megölésére 
és leleplezték, mielőtt belőttek volna a két tisztviselő lakásának ab­
lakán.

Dr. Perl, aki az amerikai 
hadsereg nyugalmazott alezrede­
se, kijelentette, hogy fellebbez 
az ítélet ellen, ha az azzal járó 
anyagi kiadásokat elő tudja te­
remteni. Annak a reményének is 
kifejezést adott, hogy rövidesen 
Izraelbe jöhet — ha visszakapja 
útlevelét —, hogy köszönetét 
mondjon számos izráeli barát­
jának, akik á tárgyalás ideje 
alatt erkölcsi és anyagi támoga­
tásban részesítették.

Az egyik izráeli lap munka­
társának adott nyilatkozatában 
azt áhítja, hogy

az FBI (az amerikai federális 
kémelhárító) és Izráel hatósá­
gai provokációjának esett ál­
dozatuk

Azért ejtették csapdába, hogy el- 
ítéltetése révén döntő csapást 
mérjenek a Zsidó Védelmi Ligá­
ra, amely harcot folytatott a 
szovjet zsidók érdekében. Dr. 
Perl szerint a vád főtanuja is 
együttműködött az FBI-val, név- 
szerint Reuvén Lév Tov, aki rá­
vette őt, hogy résztvegyen a ter­
vezett merényletben. Lév-Tov 
meggyőzte őt arról, hogy az iz­
ráeli biztonsági szolgálat embe­

reként cselekszik. Az igazság az, 
hogy Áh áron Támir izráeli dip­

lomata egyenesen az FBI-hez for 
dúlt és feljelentette őt és Lév- 
Tovot.

Az izráeli nagykövetségen 
megerősítették az újságíró előtt, 
hogy valóban az FBI-hez for­
dultak, de nem dr. Perl, vagy 
a Zsidó Védelmi Liga ügyében, 
hanem

Ben-Tov miatt, aki kiegyensú­
lyozatlan ember volt és zűrös 
kalandokba keveredett a múlt­
ban.

Lemondott az izráeli állampol­
gárságról. amikor elbocsátották 
a konzulátus szolgáltából.

Dr. William Perl azt állítja, 
hogy a diplomáciai szokások ér­
telmében TámÍrnak az amerikai 
külügyminisztériumhoz ‘kellett 
volna fordulnia, nem pedig köz 
vétlenül az FBl-hoz.

Ez is bizonyítéka annak, hogy 
a nagykövetség résztvett a 
provokációban.
Perl vádat emel Chájim Her- heti az izráeli nagykövetséget, 

zog, Izráel UNO-megbízottja el- ha ő vásárolja meg a fegyvert, 
len is, aki állítólag megígérte a Dr. Perl Parkinson-betegség- 
szovjet nagykövetnek, hogy a jö- ben szenved, olyannyira, hogy 
vőben megakadályozzák a Zsidó képtelen egy könyvben lapozni. 
Védelmi Liga merényleteit az Azt mondja többek között, hogy 
Amerikában működő szovjet amikor Ausztriában mint ügy- 
dip’omaták ellen. „Csapdába ej- véd működött. 18 ezer zsidónak 
tésem révén Izráel teljesítette segített alijjázni.

nőké hamisan vallott, amikor 
azt állította, hogy Perl fia és a 
Zsidó Védelmi Liga még egy 
tagja jelen volt Perl és Lév-Tov 
találkozásán, amikor megszer­
vezték a merényletet. Más ta­
nuk bizonyították, hogy Perl fia 
ugyanakkor egy amerikai kato­
nai táborban tartalékos szolgá­
latát teljesítette, a másik pedig 
New Yorkban tartózkodott.

Ennek ellenére az esküdtek 
bűnösnek mondták ki Perit, mert 
beicr"' rte, hogy

ő tette az ajánlatot, hogy Lév- 
Tov lőjjön be a szovjet diplo­
maták lakásába az ablakon 
keresztül, és azt is beismerte, 
hogy ő adott fegyvert Lév-Tov 
kezébe.

Azt is állította azonban, hogy 
Lév-Tov győzte meg őt arról, 
miszerint kell valamit tenni a 
szovjet nagykövetség emberei 
ellen, akik üldözik az Izraelbe 
vágyó zsidókat és azt állította, 
hogy ez az izráeli biztonsági szol 
gálát utasítása.

Később ő utasította Perit, 
hogy vásárolja meg a fegyvert, 
azt állítva, hogy gyanúba kever-

Januárban az adójövedelmek 
? milliárd 816 millió fontot tet­
tek ki, szemben a múlt évi két­
milliárd 831 millióval. Ebből a 
jövedelmi adó egymilliárd 965 
millió font volt (egymilliárd 565 
millió). A vám és jövedék jö­
vedelme egymilliárd 816 millió 
(egymilliárd 244 millió). A fenn 
maradó összeget más miniszté­
riumok inkasszálták be engedé­
lyek illetékeiért 35 millió font 
értékben.

Múlt év áprilistól januárig az 
adóbevételek 34 milliárd 703

millió fontot tettek ki (24 mil­
liárd 58 millió), ebből a jöve­
delmi adó 17 milliárd 917 millió 
(12 milliárd 744 millió). A vám 
16 milliárd 479 millió fontot 
hajtott be a múlt évi 11 milliárd 
80 millió fonttal szemben. A 
többi minisztériumok 307 millió 
fontot inkasszáltak (tavaly 234 
milliót).

Az értéktöbblet adóból janu­
árban 528 millió font folyt be. 
Július és január között 3 milliárd 
153 millió font volt az érték- 
többlet adó bevétel.

eiseira d’estáinb fogadta e*irr
NAGYKÖVETET, BE TITOKBAN TARTJÁK

A TÁRSYALÁS RÉSZLETEIT
Diplomáciai körökben megle- 

petést keltett, hogy Mordecháj 
Gázit, Izráel párizsi nagykövete 
nem volt hajlandó nyilatkozni 
az újságíróknak, amikor Dis­
card elnökkel való tanácskozása 
után elhagyta az Elysee palotát. 
Ismeretes, hogy Abu Daud sza­
badlábra helyezése után Fran­
ciaország és Izrael kapcsolatá­
ban elhidegülés állt be és a 
francia elnök Izráel kifejezett 
kívánságára, mint barátságos 
gesztust fogadta a nagykövetet. 
Úgy látszik azonban a gesztus 
valóban csak a kiengesztelés 
jele volt és nem hozott válto­
zást a két ország kapcsolatai­
ban. Gázit csak annyit mon-
2. 1977ÍIU4

dott, hogy tárgyaltak az elnök­
kel De Guirangoud külügymi­
niszter látogatásáról.

Jól értesült körök szerint Gá 
zit azt az utasítást kapta, hogy 
fejerze ki Izráel aggodalmait 
Franciaország közelkeleti béke- 
kezdeményezéseivel szemben, 
mert Izráel az Egyesült Álla­
mok tevékenységét helyezi előny 
be.

Arra a kérdésre, hogy az el­
nökkel való találkozása a nor­
malizálódás kezdetét jelenti a 
két állam között, Gázit a kö­
vetkezőket mondta:

„Az atmoszféra nyílt és szí­
vélyes volt, mint mindig. Nem 
akarok általános jellegű nyilat­
kozatot adni,'-

»W BELÜGYMINISZTÉRIUM

KÖZLEMÉNY A KMES1ET VÁLASZTÁSI NÉVJEGYZÉKBE 
VALÓ BETEKINTÉS, VALAMINT A SZAVAZATI JOG KITER­
JESZTÉSE. FELLEBBEZÉSEK ÉS KÉRVÉNYEK ÜGYÉBEN
A Belügyminisztérium közli a nagyközönséggel: —
A. A Kneszet választói névjegyzéke az 5736. évre ki van függesztve a nagyközön­

ség betekintésére minden városházi épületben és helyhatósági hivatalban, vala­
mint a belügyminisztérium körzeti és járási alijja és nyilvántartó hivatalaiban.

B. Fellebbezés a választói névjegyzékből való kimaradás miatt.
Aki arra jogosult, hogy neve az 5736. évi választási névjegyzékben szerepeljen 
és nem szerepel abban, írásban megindokolt fellebbezést nyújthat be a belügy­
miniszterhez. A fellebbezést 5737. ádár 7-ig (1977. 2. 25) kell benyújtani

C. Kérvények és fellebbezések az 5736. évi választói pót-névjegyzékből való ki­
maradás miatt
Akik az alanti csoportok egyikéhez tartoznak és akik 5737. tévét 10-én (1976. 
12. 31.) izráeli állampolgárok voltak s a lakosságnyilvántartó hivatalban cí­
mükkel lakosként voltak bejegyezve 5737. svát 22-ig (1977. 2. 10) értesítést
kapnak a belügyminisztertől arról, hogy szerepelnek az 5736. évi választói pót- 
névjegyzékben.

* Akinek 18-ik születésnapja 5736. áv 15 (1976. 8. 11) és 5737. ijjár 29 (1977. 
5. 17) között van.

★ felnőttek, akik 5736. niszán 1. (1976. 4. 1) és 5737. tévét 10. (1976. 12. 31.)
között izráeli állampolgárokká váltak.

Akik a fentemlitett csoportokhoz tartoznak és nem kapnak értesítést, jogosultak fel­
lebbezést benyújtani a belügyminiszterhez 5737. ádár 7-ig (1977. 2. 25).
Aki kapott értesítést, de annak bármely adata nem egyezik az illető személyi ada­
taival, Írásbeli kérelmet nyújthat be a belügyminiszterhez az értesítésben közölt té­
ves adat kijavítására 5737. ádár 7-ig (1977. 2. 25).
Ugyancsak kérhetik a fentemlitett választók, akiket csatoltak a választói névjegy­
zékhez a belügyminisztertől 5737. ádár 7-ig (1977. 2. 25), hogy nevüket töröljék a 
választókörzetből, ahová bejegyeztettek a kapott értesítés értelmében és azon lak­
hely választási körzetének pótlistájáboz csatolják, ahol laknak és amelyet a lakosság­
nyilvántartási törvény értelmében közöltek.
Ilyen fellebbezéseket és kérvényeket a külön erre a célra készült űrlapon lehet be­
nyújtani az alijja és nyilvántartó hivatal körzeti és járási irodáiban.
Az érdekeltek hozzák magukkal személyazonossági igazolványukat.
Az alijja és nyilvántartó hivatalok nyitva tartanak a hét minden napján, kivéve az 
állandó szünnapokat és pénteket, a következő munkaórákban:

8.30— 12.30 16.00— 18.00
Pénteken, 5737. ádár 7-én (1977. 2. 25) a hivatalok nyitva tartanak kizárólag a fel­
lebbezések és kérvények átvételére, 8.30 — 12.00 között.
A belügyminisztérium körzeti és járási irodáinak listája:

Hely
JERUZSÁLEM
NAZARET

Hely Cim
ÉJLÁT Rch. Chátivát Hánegev
ÁSDOD A Kereskedelmi központ
ÁSKELON Járá:si központ
BEÉR-SÉVA Derech Hánösziim
CHEDERA Rch. Hánászi Weizmann
CHOLON Rch. Háhisztadrut 84.
HAIFA Rch. Chászán Sukri 11.
TIBÉRIÁS Rch. Zeévi Álchádif 23.
JERUZSÁLEM Rch. Slomcion Hámálká 1. CFÁT

RECHOVOT

Cim
Rch. Ászpáháni 4. 
Binján Háruszim 
(Moszkovia)
Kirját Hámemsálá 
Rch. Remez 14.
Rch. Ben-Ámi 9.
Rch. Hákneszet 4. 
Rch. Hess 20.
Bét Hámemsálá 
Rch. Benjámin 24. 

RÁMLÁ Rch. Herzl 74.
RÁMÁT-GÁN Hároe 10.
TEL-AVIV—JAFFA Rch. Áchád Háátn 9

A választások országos felügyelője

NAZARET-ILIT
NATANJA
AKKÓ
AFULA
PETÁCH-TIKVA

iiiwwwuvwuywww
GOLDA MÉIR A HÉTEN AKCIÓBA LÉP í 

RÁBIN ÉRDEKÉBEN
Aba Even számos találkozót készített elő Peresz 

érdekében
Golda Méir, aki Jicchák Rábin miniszterelnök je­

löltségét támogatja, a jelek szerint már a héten meg­
kezdi találkozásait a Munkapárt belső csoportjaival 
és egyénekkel, hogy támogassa Rábin jelölését és 
segítsen megszervezni számára a többséget a Munka­
párt kongresszusán.

Másrészt Aba Even, aki Peresz megválasztása 
mellett kardoskodik, igen élénk tevékenységbe kezdett 
és máris különböző tényez,őkkel folytat megbeszélé­
seket. Közben kellemetlen visszhangot keltett a Mun-

GOLDA

Rábin érdekében . . .

kapárt, gálili tagjai körében, hogy Jicchák Rábin azt 
mondotta Joszi Szárid képviselőről, hogy ,,csak 
önmagát képviseli.” Egyes gálili körök azt állítják, 
hogy Szárid őket is képviseli és Rábin téved, amikor 
lekicsinyli Száridot.

A fejlesztési városokban és kibucokban működő 
munkapárti szervezetek megbízottai Oránimban talál­
koztak és közölték, hogy támogatják Ráhint. Natan- 
ján az ott megválasztott kongresszusi delegátusok 
gyűlésén Jicchák Rábin kijelentette, hogy az uj kor­
mány meg fogja változtatni a választási törvényt.

Slomo Hillél rendörügyi miniszter megcáfolta a 
Háárec tegnapi hírét, amely szerint nyilvánosan Pe­
resz mellett akar hitet tenni. Hillél kijelentette, hogy 
a választások titkosak és felesleges előre bejelenteni, 
hogy kit fog támogatni.

A tel-avivi munkástanács titkára:

SÚLYOS MULASZTÁSOK A TEL-AVIV! 
VAROS! KÓRHÁZAKBAN

Dov Ben Méir, a tel-avivi 
munkástanács titkára rendkívül 
erélyes tiltakozással fordult a tel 
avivi városi kórházak ügyeinek 
felelőséhez, Dávid Jotánhoz, azt 
állítva, hogy a kórházakban ész 
lelhető mulasztások fokozzák, 
hogy az ápolónők távoznak a 
szolgálatból, s azok is elégedet­
lenek, akik ezt nem engedhetik 
meg maguknak.

Ben Méir körutat tett a kórhá 
zakban, ahol találkozott az ápo­
lónőkkel és más dolgozókkal. 
Számos mulasztást tapasztalt. 
A Kinában lévő szülészeti kór­
házban az ápolónők öltözője kí­
vül van a kórház épületétől és 
füteilen. A környéki katonák és 
járókelők zak’atják az ápolónő­
ket. A féri-ápolók szobáján 
szennvesatorna vonul keresztül

és bűzt áraszt.
A kórházakban nincs az ápo 

lónőknek pihenő szobájuk, ami 
különösen hiányzik a két szak­
mánybán dolgozó ápolónőknek, 
akik pihenés nélkül kénytelenek 
végezni a szolgálatot. Ben Méir 
szerint meg lehetne akadályozni 
az ápolónők távozását, sőt to­
vábbiakat 'ehetne munkába szer 
vezni, de ehhez a fenti mulasztá 
sok kiküszöbölésén kívül az is 
szükséges, hogy Tel-Avivban, 
vagy legalábbis a város köze­
lében adjanak szolgálati lakáso­
kat, illetve lakásmegvásárlási le­
hetőséget. A városnak, amely 
nagy isko’ahálózatot tart fenn, 
gondoskodnia kellene róla. hogy 
gyermekotthonokat létesítsenek a 
kórh’ázak m'ellett a családos ápo 
lónők számára.
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Export
KIÁRUSÍTÁSA

■H

KÖKNEK:
Darabja

800 kötött 229 IL
8 különböző modell

600 Folfblúz 69 IL
hosszú ujj, Acrilán-gvapju

600 kötöttmha 199 IL
10 modellben

700 nadrág 99 IL
400 kötöttruha 150 IL

EXPORT SZÁRIG
Rámát-Gán: Becálei 27.

(a gyémánttőzsde mögött)
Tel-A vív: Herzl 39. (III. em.) 
Cholon: Shenkár 46.
Haifa: Herzl 45 (II. em.)
Nahm ja: Smolenskin 12.
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Az új amerikai külügyminisz­
ter hivatalba lépésekor az em­
berek főleg a lelépő Henry 
Kissinger gondolataira voltak 
kiváncsiak. Egyebek között a 
New York Times munkatársa 
kérdezte meg, Ford szerint 
„minden idők legjobb amerikai 
külügyminiszterét”, milyen örök 
séget hagy a világra és hogyan 
látja a jövőt?

— Kissinger úr. ön ellen szá 
mos kifogást emeltek. Többek 
között azt is, hogy egy végte­
lenül komoly világban komiku­
sán viselkedett.

— Abban az állásban, ame­
lyet betöltöttem, nem volt más 
választásom: vagy tudatosan, 
vasy kényszerűségből komikus­
nak lenni.

— Ön tréfál, vagy komolyan
beszél?

— Az igazat megvallva, in­
kább komolyan gondolom.

— Mindent összevéve, milyen 
örökséget hagy ön reánk?
_ Nemrég azt írtam egy

cikkben, hogy a világ katonai 
szempontból bipoláris, politikai 
szempontból multipoláris, gaz­
dasági szempontból pedig min-

ESEMÉNYEK-EMBEREK

»AZ UTÓDAIMNAK NEM LESZ KÖNNYŰ DOLGUK«
den egységet nélkülöz. Ha a 
világ rendjéről beszélünk, eze­
ket a valóságokat nem hagy­
hatjuk figyelmen kívül. Azt 
sem. hogy a történelem ezt az 
időszakot a filozófiai forrada­
lom korszakának tekinti majd.

— A dolgok természetéhez 
tartozik, hogy az összes felada­
tokat nem lehet megoldani, még 
akkor sem. ha nincsen Water- 
gate-ügy. Ez a döntő. Azt hi­
szem, hogy a jövő alakulását 
hosszú időre befolyásolja Kina, 
a Szovjetunió, a demokratikus 
iparállamok, az Egyesült Álla­
mok. és a fejlődő államok vi­
szonya. Vagyis, a kérdés öt 
tényezőtől függ.

— Mi, a demokratikus ipar­
államok szállítjuk a fejlődés­
ben levő országoknak a segélye­
zésüket célzó árucikkek 90 szá­
zalékát. Ha sikerül egy egysé-

A TOLEDOl ZSIDÖNÖ
Rossz napom van ma, megölték a zsidónőt. Nem 

hittem volna, hogy ez lesz a vége, mindig azt re 
méltem, hogy Feuchtwanger megkönyörül rajta és 
az apján, életben hagyja őket. Valami csodát gyako­
roltat a zsidó Istennel az utolsó pillanatban, az a 
gazember Castro megszánja őket és életben hagyja.

Még arra is számítottam, hogy hirtelen belép a 
király és megmenti őket. Nem volt nekem ugyan 
szimpatikus ember ez a király. Mi, én Ferenc József­
hez voltunk szokva, Ferenc Jóskához, ahogy becéz­
tük. mert kedvelte a zsidókat és nem lett volna 
képes a zsidó szeretőit — ha ugyan volt egyáltalán 
ilyen zsidóban — lezsidózni, ahogy Ráchellel tette 
Alfonso, hogy a mezuza megszentségtelenítéséről ne 
is szóljak.

Ráchelre is gyakran haragudtam, rossznéven vet­
tem tőle, hogy úgy belehabarodott Alfonsóba, mégha 
király is! Zsidó férfi hogy szerette volna, gyengéden, 
a szívével, a leikével, ez meg csak a testével, lovagi 
módon, ahogy ők szokták. Ha az állati vágya nem 
kívánta, le is zsidózta, ha jól emlékszem, kezet is 
emelt rá.

Évek óta nem olvastam ilyen kitűnő írást, mint ez. 
Egészen beleéltem magam. Az alakjait, a hőseit élők­
nek láttam, ha valamelyiknek valami baja volt, vele 
éreztem. Ha nem szégyenleném, azt is beváltanám, 
hogy egyiket-másikat meg is könnyeztem.

Jehuda is gyakran ellenszenvet keltett bennem, de 
leginkább akkor, amidőn azt a gyönyörűséges lányát 
ö, a zsidószívű zsidó apa odadobta a királynak ágya­
sul. Nem menti az sem, hogy ezzel mindig ki akart 
csikarni valamit a királytól. Nem magának — hol a 
francia zsidóknak az országba való beengedését, hol 
meg más „micve” teljesítését. De a Talmudnak meg­
van az ilyen micvékről a véleménye: „•Micvá hábáá 
báávérá”, olyan micvá, amelyet egy más micvá meg­
szegésével, bűn által teljesítünk.

így tett a fiával is, annak a nevelését is jó ke­
zekre bízta, ugyancsak a királyra. Ráchel, a leánya, 
amíg az ő közelében élt, megmaradt zsidónak, de 
a fiú még az életében búcsút mondhatott a zsidó­
ságnak. Az idegen környezetben, idegen célokért ví­
vott csatában még egy Smá Jiszráélt sem mondott 
már, amidőn az ellenség golyója érte. Ha izent is 
valamit az apjának a halála pillanatában, úgy lehet, 
csak bocsánatot kért, hogy elhagyott bennünket.

Micsoda zsidó sors ennek a Jehudának az élete, 
halála. Mennyit áldozott idegen célokért, a mostoha 
hazája felvirágoztatásáért, és a koponyáját zúzták 
szét érte, holott ő nem akarta ezj a háborút, ezt ü 
kudarcot, ő ellenezte, ő a békét támogatta, mindig 
azt prédikálta, mert a zsidó tudja, hogy a mások 
háborúja az őbörére megy, az ő életébe kerül. Zsi 
dó sors: hálából az ő vagyonát pusztították el először, 
nem azokét, akik a harcra buzdítottak, katonák, pa­
pok, és civilek.

Nemcsak az anya gondolt az utolsó percében gyer­
mekére, engem is az ő sorsa emésztett és ő forog a 
fejemben most is, amíg meg nem tudom, hogy mi a 
szándéka Feutchtwangernek vele.

Pedig nekem elég ennyi is, látni a Jehuda kilyu­
kasztott koponyáját és látni Belardót, a ,,hűséges”, 
szemforgató kertészt, amint felemelte a nagyapja 
„szent” alabárdját és megszállott hevülettel lesújtott 
Ráchelre.

A szegény dajkát sem tudom elfelejteni, a sikolyát, 
atniért halállal bűnhődött.

Kellett ez nekem? Ez az egész história! Ha tilemet 
mondok vagy Misnájetel tanultam volna, amíg a To- 
ledói zsidónőre pazaroltam az időmet, három éj­
szaka nem sikoltok fel álmomban.

Nem olvasom tovább < Toledói zsidónőt.
ZEMPLENRICSEI KÁLMÁN
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ges magatartást elérnünk, akkor 
mi — és csak mi — biztosíthat­
juk a döntő előrehaladást az el­
maradott országokban.

A NYUGATI VILÁG 
ÉLETKÉPES

— Ami a kelet-nyugati pár­
beszédet illeti, a szovjetek ha­
talma nem kápráztat el. Figye­
lembe kell venni az erejüket, de 
a nyilvánvaló gyengeségeiket 
is. Meggyőződésem, hogy a 
diplomácia, a tárgyalások és a 
katonai erőnk ellenőrzés alatt 
tarthatja a szovjeteket.

— Büszkén, szomorúan, vágy- 
keserűséggel tekint vissza szol­
gálati éveire?

— Keserűségről szó sem le­
het. Inkább bizonyos büszkesé­
get érzek. Ha a jelenlegi világ- 
politikai helyzetet összehasonlít­
juk az 1969-essel. azt látjuk, 
hogy a világ békésebb, remény- 
teljesebb. mint annakidején volt. 
Több kilátásunk van a haladás­
ra. Másrészt azonban szomo­
rúan gondolok azokra a megpró 
báltatásokra, amelyeken ez idő 
alatt orsszágunk keresztül ment 
— a Vietnámmal kapcsolatos 
elkeseredett vitákra, a Water- 
gate-botrány nyomán bekövetke­
zett tekintélyvesztésre, egyes, 
általam jólismert emberek bu­
kására. És szomorúan gondo­
lok arra, hogy nem tudtam meg 
valósítani olyan dolgokat, ame­
lyeknek a létrejöttéhez nagyon 
ragaszkodtam.

— Például?
— Például szívesen aláírtam 

volna a Salt-egyezményt.
— Miért nem sikerült?
— Részben a másik fél hi­

bája miatt, részben az elnökvá­
lasztás akadályozta és a kor­
mányon belüli nézeteltérések.

— Hogyan Ítéli meg a nyu­
gati civilizáció jövőjét?

— Úgy vélem, a Nyugat 
anyagilag elég erős ahhoz, hogy 
megoldja a problémáit. Katonai 
szempontból pedig elég erős ah­
hoz, hogy meghiúsítsa az eset­
leges agressziót, s ennek meg­
felelően hatásos diplomáciai te­
vékenységet folytathat. A nyu­
gati világnak fantáziára, oda­
adásra van szüksége, és egy 
pontos elképzelésre a jövőt ille­
tően. Mindez, szerintem, meg­
valósítható.

— A jelenlegi kilátásokat ked­
vezőbbeknek tekinti-e, mint két 
esztendővel ezelőtt?

— Igen. mert a Watergate- 
ügv már mögöttünk van és sike­
rült jelentős előrehaladást el­
érnünk az iparosított országok­
kal folytatott párbeszédünkben. 
A Kelet—Nyugat kérdésének a 
megoldása ugyanis feltételezi a 
szabad nemzetek szoros együtt­
működését.

ÖRÖMTELI PERCEK

— Meg tudná nevezni azt a 
négy vagy öt politikailag jelen­
tős pillanatot, amelyre büszke­
séggel emlékszik?

— Kínában tett látogatásom 
minden bizonnyal nagy élmény 
volt. Nagy megelégedéssel gon­
dolok arra a pillanatra, amikor 
Le Dúc Tho előterjesztette azt 
a javaslatot, amelyről tudtam, 
hogy a vietnámi háború befeje­
zését jelenti. Annak idején sej­
telmem sem volt arról, hogy 
egy Watergate-ügy bekövetkez­
het és azt hittem, hogy a viet­
námi háború befejezése ismét 
egységes nemzetté teszi az ame­
rikai népet. És ez volt számom­
ra a legfontosabb célkitűzés. Az 
tán volt a Salt-egyezmény, a 
Sanghaji nyilatkozat aláírása, az 
első csapatelválasztási egyez­
mény Egyiptom és Izrael kö­
zött és nevetségesnek tűnik 
ugyan, de a nagy sikerek közé 
sorolom a Rambouille-i csúcs- 
találkozót, ahol legalábbis kez­
detét vette az iparositott álla­
mok szorosabb együttműködése. 
És nagyon meghatott, amikor 
Lusakában elmondott beszédem 
után Ruanda elnök felállt és 
megölelt. ®—1-u«'«fes pillanat 
volt.

— Ön az utóbbi esztendők­
ben nagy hangsúlyt fektetett az 
Egyesült Államok afrikai dip­
lomáciai tevékenységére. Gon­
dolja. hogy a választások miatt 
topog egy helyben ez a kezde­
ményezés?

— Azt hiszem, hogy a vá­
lasztások fékezték afrikai diplo­
máciai tevékenységünket, mert 
az érdekeltek megvárják az új 
vonal kialakulását. Mégis úgy 
gondolom, hogy Ian Smith alap 
vető fontosságú nyilatkozatával 
a megoldási folyamat kezdetét 
vette. Nem tudnám pontosan 
megmondani, hogyan alakul 
majd a további tárgyalások me 
nete. de a részletkérdések nem 
is fontosak. A lényeg az. hogy 
Smith elfogadta egy többségi 
kormány gondolatát.

— Melyek voltak az ön szol­
gálati idejének a lidércnyomásos 
időszakai?

— A rémálmok egyike, ame 
Ivektől az utánam következő po­
litikusok sem mentesülnek; 
ügyelni arra. hogy valamely 
nemzetközi válság ne váljon 
atomháborúvá, amely világégést 
jelentene.

NEHÉZ ÓRÁK

kérdésben nem nekem kell ítéle­
tet mondanom. Annyit mondha­
tok azonban, hogy békés vilá­
got hagyok magam mögött, bé­
késebbet, mint bármely másik 
hatalomátvétel idején volt. Egy 
olyan 'világot, amely számtalan 
problémával küzd. sok megol­
datlannal is. de amelyekre kör­
vonalazódott a megoldás. Olyat 
amelyben a legtöbb nemzetközi 
tárgyalás témáját felállítottuk. 
Ez nem lehet véletlen eredmé­
nye. sem kizárólag taktikai im­
provizáció következménye.

— Az amerikaiak kapcsola­
tairól szólva a Szovjetunióval és 
Kínával: lehetséges, hogy' ez a 
két ország ismét összebarátko­
zik? Oka van-e az Egyesült Álla­
moknak az aggodalomra? Vagy 
kihasználhatjuk-e a feszültséget?

— Hibásnak tartom, ha a 
sozvjet—kínai kapcsolatokat csu 
pán abból a szempontból vizsgál­
juk. hogy mennyire kihasználha­
tók a nézeteltéréseik. Nem mi 
hoztuk létre a nézeteltéréseket, 
nem is tudjuk kihasználni. Min­
denesetre arra tényre építhetjük 
a politikánkat, hogy Kína nem a 
mi kedvünkért ellenzi a szov­
jetek világuralmi törekvéseit.

VISZONYLAGOS
BIZTONSÁG
ELMÉLETE

hogy Kína meggyőződjön arról: 
érdekünk az egyensúly fenntar­
tása a világon. Ha a kínaiak ar­
ra a következtetésre jutnának, 
hogy nekünk már nem érdekünk 
vagy nem akarjuk fenntartani ezt 
az egyensúlyt, nem maradnának 
tétlenek. Elsősorban is saját vé­
delmükre gondolnak majd. Uj 
védekezési módszerekre — pél­
dául ellenünk s a Szovjetunió el 
len mozgósíthatják a harmadik 
világot.

A Szovjetunióval szembeni 
katonai problémáinkat megold- 
hatoknak ítélem. Véleményem 
szerint a szovjet rendszer gyen­
geségei nyilvánvalóak. Egyetlen 
kommunista államnak sem sike­
rült eddig spontánul mozgósíta­
nia lakosságát célkitűzéseinek 
megvalósítására. A kelet-európai 
országoknak valamiféle polgári 
nacionalizmusra kell hivatkoz­
niuk ahhoz, hogy hatalmukat va­
lamelyest igazolhassák. Szerin­
tem nem reális feltételezni azt, 
hogy valamely társadalom, a- 
mely katonai és technikai téren 
sikereket ért el, de képtelen meg 
oldani az elosztás és á kormány­
zás legegyszerűbb problémáit, 
olyan igénnyel állhasson elő, 
hogy kormányozni kívánja az 
egész világot.

— Nagyon fontosnak tartom.
Persze, elegendő katonai erőt 

kell felhalmoznunk ahhoz, hogy

ellenállhassunk a keleti világnak. 
De ugyanakkor tudnunk kell, 
milyen természetű erőre támasz­
kodunk. Úgy gondolom, egyál­
talán nem valószínű, hogy az 
atomfegyverek terén bármiféle 
katonai fölényt lehetne elérni. 
Előítéleteink ezen a téren csak 
fékezik a fejlődésünket. Ha sor 
kerül egy konfliktusra a Szov­
jetunióval, akkor ezt valószínű­
leg nem egy orosz támadás idézi 
majd elő. egy előre megfontolt 
csapás az USA valamely létfon­
tosságú érdeke ellen, hanem egy 
olyan konfliktus következménye 
lesz. amelyet esetleg egyik fél 
sem látott előre. Valószínű, hogy 
a lépcsőzetesen fokozódó válsá­
gok eredményeként robbanhat 
ki. Más szóval: az első világhá­
ború pontosabban megmutatta a 
veszedelmeket, mint a második.

— Elérheti-e az amerikai nép 
a kívánt biztonságot anélkül, 
hogy az ellenfélben a bizonyta­
lankodás érzetét keltené s ezzel 
veszélybe soodrná a világot?

— Az áltálán felvázolt új hely­
zet lényege az, hogy egyetlen 
nemzet sem érheti el az abszolút 
biztonságot. Az abszolút bizton­
ság egy nemzet számára az ab­
szolút bizonytalanságot jelenti az 
összes többi nemzeteknek. Jelen 
leg kénytelenek vagyunk meg­
elégedni a viszonylagos biztonság 
gal, amelyben létfontosságú ér­
dekeink veszélyeztetettsége való­
színűtlen. Olyan relativ bizton­
sággal, amely lehetetlenné teszi, 
hogy valaki is döntő módon el­
hatalmasodjon a világ felett.

iSSSB

Amcor páraelszívó
DUPLA NYERESÉfi A KONYHÁBAN

A legtisztább konyha ... minden 
konyha, amelybe Amcor páraelszívót 
szereltek fel. Az Amcor páraelszívó 
megakadályozza, hogy zsír- és korom­
szag gyűljön fel a konyhában.
A legtisztább tűzhely — az Amcor 
tűzhely ideális párja, amely önmagát 
tisztítja totális 5 módszerrel

(folyamatos öntisztítás a sütő 
5 oldaláról, megtakarítja a fárasztó) 
tisztítást). A totális 5, az Amcor 
kizárólagos módszere. ^
* A legjobb vétel 
és kiváló készítmény 
címeket ismét az Ámcor t 
páraelszívó kapta.

A másik rémálom az volt, 
hogy a vietnámi háború meg­
oszthatja népünket és végül le­
hetetlenné teszi állampolgá­
raink összebekiteset. Ezt a 1 idei'- nflr.Yinfinnnnnvwn\lYvwwMwiflnnnnnnnii
cet a zonal követte az a gondo­
lat. hogy a kormányzó hatalom 
tekintélyvesztése felbátoríthat 
egy idegen ellenséges hatalmat 
arra, hogy megtámadjon ben­
nünket. Végül a lidércnyomás­
hoz tartozott a közel keleti vál­
ság elmérgesedésének a lehető­
sége, olyan időszakban, amikor 
saját kormányunkat is erős tá­
madások érték.

— Hivatali időm utolsó sza­
kaszában rendkivül nyomasz­
tóan hatott rám az a lehetőség, 
hogy Amerika annyira önmagá­
ba fordulhat, annyira elfoglalják 
a saját problémái, olyan puri­
tán önkritikát gyakorolhat, hogy 
népünk szem elől téveszti a 
lényeget: az Egyesült Államok 
jelentik a szabad világ biztonsá­
gának, haladásának biztosíté­
kát. Véleményem szerint ezek 
a lidércálmok múlófélben van­
nak.

— Vélemény szerint mit vá­
runk tehát az 1977-es eszten­
dőtől?

— Úgy vélem, néhány pozi­
tív kilátásunk van. Szerintem 
1977-ben sor kerül egy Salt- 
egyezményre. A Közel-Keleten 
az előrehaladás lehetőségei ked 
vezöbbek, mint bármikor Izráel 
államának a megalakítása óta.
Nem szeretném azt a látszatot 
kelteni, hogy minden egyszerű, 
hogy utódaimnak könnyű dol­
guk lesz. Ellenkezőleg. Rendki­
vül nehéz és bonyolult feladat 
előtt állnak. Csupán azt állí­
tom: kedvező talajt teremtet­
tünk egy hősi erőfeszítésre.

— Abban is reménykedem, 
hogy ebben az esztendőben si­
kerül döntő egyezményre jutni 
a tengerek kiaknázásának a jo­
gát illetően. Véleményem sze­
rint nagy haladást értünk el az 
atomfegyverek terjesztésének a 
fékezése terén, s ezt az ered­
ményt meg kell erősíteni. To­
vábbá hiszem, hogy ebben az év 
ben lezárul Rhodesia és Nami­
bia kérdésének a megoldása.
Egyébként gondolom. 1977-ben 
nem kell számítanunk olyan 
válságokra, amelyek elharapóz­
hatnak, ha csak az afrikai prob 
lémák valamilyen okból telje­
sen ki nem esik az ellenőrzés 
alól. Erre azonban nem szá­
mitok.
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A páraelszívótól a frizsiderig — Amcor a legjobb választás

ACSAK IMPROVIZÁCIÓ?
— Egyesek azt állítják, hogy

az ön teljesítményének a mér- j AdSFJESJRL a megbízott
lege lényegében nagyszerűen ve- j Terjeszti: JF^kmVwkereskedők 
zetett tárgyalások összessége; tak 
ti kai szempontból nagyon jó
eredmény, stratégiailag azonban ^Feliratkozott az Amcor takarékossági tervére? Részletek az Ampa fiókoknál és a megbízott 
gyenge. kereskedőknél.

- Nyilvánvaló, hogy ebben a
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Öt éves terv keretében
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/ Leszállási jogról tárgyalnak a skandináv államokkal — Ausztrália

ATOLEDOI ZSIDONO

116.
Most, hogy Rodrigue Ephraimot aján 

.Oita, a király elmondta neki a kéte­
lyeit. Lassanként haragba lovallta ma­
gát és kifejezést adott legtitkosabb gya­
nújának is.

— Ezek a zsidók mind kapcsolatban 
állanak egymással, Jehuda egész bizto­
san összeesküdött ezzel az Ephraimmal. 
Biztosan tudják, hol a fiam, az én drága 
Sanchóm. És ha nem adják ki szépsze­
rével, akkor kényszeríteni fogom őket. 
Elvégre én vagyok a király, s a zsidók 
az én tulajdonaim. Azt tehetek velük, 
amit akarok, ezt maga Jehuda is mond­
ta. Nem tűröm, hogy a gyermekemen 
bosszulják meg magukat.

Rodriguet leverte a kitörés és nem 
erőltette tovább Ephraim megbízatását.

Alfonsóban azonban egyre nőtt a kí­
vánság, hogy Ephraimot lássa és beszél­
jen vele. Még nem tudta, azt fogja-e kí­
vánni tőle, hogy adja ki a fiát, vagy 
arra fogja kérni, hogy a kiküldöttje le­
gyen. Magához hivatta.

— Bizonyára ismeretes előtted, Don 
Ephraim, hogy a kalifa tárgyalni kíván 
a békéről — kezdte. És miután Ephraim 
csak némán meghajolt, Alfonso kihí­
vóan folytatta: — Valószínűleg többet 
tudsz, mint én, és a feltételeit is isme­
red már.

Don Ephraim soványan, öregen, töré­
kenyen állt előtte. Nyugtalanító volt, 
hogy Don Alfonso nem hivatta az alar- 
cosi vereség és Jehuda meggyilkolása 
óta; nagyon lehetséges volt, hogy a ki­
rály bűntudata újabb, a zsidók elleni 
erőszakosságban könnyít magán. Eph- 
raimnak elővigyázatosank kellett lennie.

— Istentiszteletet tartottunk, mikor 
az ellenség elvonult Toledo alól és arra 
kértük Istent, küldjön további áldást fe­
jedre — mondta.

Alfonso úgy folytatta, hogy ingerelje 
vele Ephraimot: — Nem találod igaz­
ságtalanságnak, hogy az ég megint 
olyan kegyet mutat irányomban? Bizo­
nyára terhemre írjátok embereitek pusz 
tulását és Ibn Ezra meggyilkolását.

— Szenvedtünk és imádkoztunk — 
felelte Ephraim.

— Mit tudsz hát a békefeltételekről? 
— kérdezte meg egyenesen Alfonso.

— Bizonyosat éppen olyan keveset 
tudunk, mint te. Úgy gondoljuk, a ka­
lifa meg akarja majd tartani a Quadiana 
egész déli területét. Bizonyára nagy év­
járadékot fog kérni kincstára számára 
és magas háborús kártalanítást Szevilla 
emirjének. És valószínűleg igen hosszú 
időtartamot fog kikötni a békeszerző­
désben.

— Ne folytassam inkább a háborút, 
mintsem belemenjek ezekbe a feltéte­
lekbe? — kérdezte Alfonso nagyon sö­
téten. — Vagy elfogadhatónak találtok 
efféle feltételeket? — kérdezte kajánul.

Ephraim habozott a felelettel. Ha 
most a szerződésről és a békéről be­
szél, megtörténhet, hogy a király az 
aljamára és rá magára zúdítja tehetet­
len dühét. Csábította, hogy valami tisz­
teletteljes, semmitmondó feleletet ad­
jon. De Alfonso helyeslésnek fogná fel, 
hiszen csak a legkisebb bátorításra vár 
és tovább folytatná esztelen háborúját. 
És Isten nem fog másodszor is csodát 
tenni, Toledo el fog veszni és Toledó- 
val az aljama is. Hasonlóan kétségbe­
esett és szorongatott helyzetben a ha­
lott Jehuda gyakran és ismételten a bé­
két és a józan észt merte ajánlani ennek 
a keresztény királynak. Egy évszázad 
óta zsidó tanácsosok intik a józan ész­
re Kasztilia királyait.

— Ha egy öregember nyílt vélemé­
nyét akarod hallani, Uram Király, ak­
kor azt tanácsolom, köss békét — mond­
ta végül fakó hangján. — Ezt a hábo­
rút elvesztetted. Ha tovább folytatod,

f/yy,
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hamarabb fognak előnyomulni a moz- 
limok a Pirenneusokon át, mint te a 
déli tenger felé. Bármilyen feltételeket 
szabna is a kalifa, köss békét, hacsak 
megelégszik egy Toledótól délre húzódó 
határral.

Alfonso fel-alá járkált, szemben azzal 
a veszélyes, világos fénnyel, mélyen rán­
colt homlokkal. Amit a zsidó itt mon­
dott, nem volt egyéb, mint arcátlan­
ság. Elfogatja és a legmélyebb tömlöcbe 
dugja, míg el nem tűnik arcátlansága és 
ki nem adja neki Sanchóját. Aztán 
összevonja, ami embere és lova még 
maradt, meglepetésszerűen megtámadja 
a mozlimokat, áttöri a vonalaikat. Tud­
ta. hogy ez a terv esztelen, béketárgyalá­
sokat kell folytatnia, mégpedig ezen az 
Ephraimon keresztül. De nem, nem, és 
egyáltalán nem! Meg fogja mutatni Rod- 
riguenak és ennek a zsidónak, hogy Don 
Alfonso még él. De megvert Alfonso 
volt és a zsidónak igaza van, és ő, Al­
fonso nem őrült és gonosztevő. Szevil- 
lába fog küldeni és békéért fog kol­
dulni. Heves léptekkel rohangált fel-alá 
egy rövid percen át, egy végtelen percen 
át és háromízben vátloztatta meg az el­
határozását.

Don Ephraim szótlanul állt, tisztelet- 
teljes tartásban, arcán nem látszott féle­
lem, de legbelül tele volt aggódó fe­
szültséggel. Szemei követték a királyt, 
látta az arcán, mi megy benne végbe.

Alfonso hirtelen megtorpant előtte, 
nagyon közel hozzá és kihívóan, gono­
szul mondta:

— Hallod-e, ha ilyen melegen kiállsz 
a békéért, elmennél-e Szevillába, mint 
az én közvetítőm?

Eprahim mindenre el volt készülve 
ettől a kiszmíthatatlan embertől, de ezt 
az ajánlatot nem várta. Nem rejtette el 
megdöbbenését, minden udvari szobás 
ellenére, kicsit hátrált és védekezőén 
emelte fel öreg kezét. De mielőtt meg 
tudott volna szólalni, Alfonso váratlanul 
barátságos hangon kérte:

— Kérlek, ne mondj nemet. Ülj le és 
gondold át.

Egymással szemben ültek. Ephraim 
egyik kezével másik keze tenyerét dör- 
zsölgette. Egész életében igyekezett el­
kerülni a feltűnést. Mennyire igyekezett 
visszatartani Jehudát a fényes hivatalok­
tól és most ő maga fogadja el ezt a 
küldetést, amelyre minden szem ráirá­
nyul? És akármit is érne el, az ostoba 
és hálátlan Toledo árulást fog kiabálni, 
és ha a király melléje áll, akkor ezer 
iri,gye. támad. Másfelől, ha most hosszú 
békével térne vissza, olyan szolgálatot 
tehetne az országnak és a zsidóságnak, 
mint kevesen előtte. Az egyébként olyan 
hűvösen számító ember fel volt indulva, 
meg volt zavarva. Egész lénye tiltakozott 
a kiküldetés ellen. A „nem” erőtelje­
sen vonzotta, de a halott Jehudára gon­
dolt és az „igent” látta kötelességének.

— Meggondolandó, hogy a kalifa 
nem szereti a zsidókat — mondta végül.

— A keresztényeket sem szereti — 
felelte Alfonso.

— A tárgyalások hosszadalmasak 
lesznek, és én öreg és beteges vagyok 
— mondta Ephraim.

A király leküzdötte a gőgjét.
— Nem öregséged és betegeskedé­

sed miatt mondasz nemet. Attól félsz, 
túlságosan keménynyakú és büszke va­
gyok. Nem vagyok. Beláttam, hogy egy 
férfi, akit úgy megvertek, mint engem, 
nem sokáig tétovázhat és alkudozhat. 
Nem foglak hátráltatni, teljhatalmat 
adok. Kész vagyok magas háborús kár­
térítést fizetni Szevillának és évjáradé­
kot a kalifának. Sarcot — fejezte be 
mogorván.

Don Ephraim elővigyázatosan, magát 
le nem kötve, kérdezte:

(Folytatjuk)

Az El-Ál az öt éves fejlesz­
tési tervei keretében négy 
Boeing 747 (Jumbo) tipusu re­
pülőgépet készül vásárolni. Ezek 
egyike használt állapotban van 
és teherszállításra fogják hasz­
nálni, mig a másik három Jum 
bo utas- és teherszállításra egy­
aránt alkalmas lesz. Ezt közöl­
te Gád Jákobi közlekedésügyi 
miniszter, Mose Kármel képvi­
selő, az El-Ál igazgatótanácsá­
nak elnöke és Mordecháj Ben 
Ári vezérigazgató, a Ben Gu- 
rion repülőtéren megtartott saj­
tófogadáson. A szóvivők közöl­
ték, hogy a használt Boeing 747 
már ez év áprilisában, vagy

és Japán a napirenden
októberében átveszi az El-Ál, 
amely 1978 áprilisában egy 
új Jumbot kap.

A további két repülőgépet 
1980-ban és 1982-ben adják 
át az EbÁlnak, amelynek igaz­
gatótanácsa a múlt hét szerdá­
ján jóváhagyta az első két re­
pülőgép vásárlásával kapcsola­
tos megállapodást. Jákobi beje­
lentette, hogy az ügylet még a 
gazdasági miniszterek tanácsá­
nak végleges jóváhagyására szó 
rul.

A prognózis szerint az új re­
pülőgépek üzembehelyezése nyo 
mán a jelenlegi évi 250 millió 
dollárról öt év múlva 650 mil­

lió dollárra emelkedik az El-Ál 
jövedelme. Ezzel szemben az 
öt éves terv keretében 382 mil­
lió dollár lesz az előirányzott 
beruházás. A szóvivők szerint 
ez az összeg megalapozza az El- 
Ál gazdasági jövőjét.

A közlekedésügyi miniszter 
kifejtette, hogy a kormány igye­
kezni fog további leszállási jo­
gokat szerezni az El-Ál számá­
ra. Egy hónapon belül aláírják 
a skandináv államokkal kötött 
légiforgalmi egyezményt, mert 
eddig csak szóbeli megállapodás 
létezett. A jelenlegi megállapo­
dás szerint az El-Ál és a SAS 
vállalatok repülőgépei hetenként

egyszer közlekednek Izráel és 
az északi országok között és 
arra számítanak, hogy az El-Ál 
Koppenhágánál további helyen, 
talán Stockholmban leszállási 
engedélyhez jut.

Az egyezmény a charter-repü 
lésekre és a szállítmányozási 
jogokra is vonatkozik. Jákobi 
reméli, hogy a dán közlekedés- 
ügyi miniszter márciusban ha­
zánkba jön az egyezmény alá­
írása céljából.

Az El-Ál leszállási jogokhoz 
akar jutni Ausztráliában és Ja­
pánban is. Jákobi tudja, hogy a 
fejlesztési terv és az El-Ál nap­
napi munkaprogramja csak az 
esetben valósítható meg, ha sike 
riil a cég dolgozói keretében 
rendet teremteni.

AZ ÉLELMISZER TARTALÉKRÓL
Hol, hogyan és mennyi ideig tárolható ~ Miként fejthet­

jük meg a konzervdobozok „titkát”
A közelmúltban felhívás je­

lent meg a sajtóban, amelyben 
a rendkívüli idők alatti élelme­
zéssel foglalkozó legfelsőbb ha­
tóság felszólította a lakosságot, 
hogy bizonyos élelmiszereket 
tartalékoljon otthonában. Sokan 
törték a fejüket, hogy miért 
most tették közzé ezt a felhí­
vást, a válasz azonban egysze­
rű: mert most jutott az eszük­
be. A hatóság ugyanis nyom­
ban a jom-kipuri háború után 
alakult meg, de tagjanik össze­
tétele és beszervezése hosszú 
időt vett igénybe. Ugyancsak 
hosszú ideig tartott, amig meg­
vitatták, hogy milyen élelmi­
szerek tartalékolását — és mi­
lyen mennyiségben — kell ja­
vasolni a lakosságnak. Ezután 
hosszasan fontolgatták, hogy mi 
a legjobb időpont a felhívás 
közzétételére és a múlt hetet 
találták a legalkalmasabb idő­
pontnak.

Pánikot nem okoztak, de 
mindenesetre zavarbahozták a 
nagyközönséget, amely nem volt 
felkészülve a vitán felül fontos 
közleményre. Ez az oka annak, 
hogy nem tört ki vásárlási láz, 
annál is inkább, mert a házi­
asszonyok többségének már 
úgyis volt otthon „vastartalé­
ka”, teljesen függetlenül a há­
borús légkörtől. A gondos házi­
asszonyok ugyanis hetekkel ez 
előtt kereskedő-sztrájktól tar­
tottak és jobbnak látták, ha 
van otthon némi élelmiszer­
tartalék.

Ezzel együtt felmerült a prob 
léma, hogy az egyes élelmisze­
rek milyen csomagolásban tart­
hatók el legjobban és a leghosz 
szabb ideig. Dr. Tova Besser, 
az élelmezési szolgálat mérnö­
ke tájékoztató füzetet írt „Élel­
miszer-kezelési útmutató” cí­
men és ebből vettük a fonto­
sabb tudnivalókat:

HÜVELYESEK (rizs, dara, 
borsó és szárazbab) legjobban 
üveg, vagy plasztik tartályban 
tartható el. Előzőleg azonban 
ki kell válogatni és el kell távo 
litani az idegen anyagokat. Hű­
vös és száraz helyen őrizendő.

A METÉLT TÉSZTÁT és a 
tarhonyát legjobb az eredeti 
csomagolásban, vagy üveg és 
plasztik-tartályban száraz, hűvös 
helyen tartani.

A LISZT előzetes átszitál ás 
után üveg, plasztik, vagy tiszta 
bádogedényben tartható a leg­
jobban.

A CUKROT száraz, hűvös 
helyen üveg, plasztik, vagy bá­
dog edényben kell tartani.

ÉTOLAJAT az eredeti üveg, 
plasztik, vagy bádogcsomagolás 
ban, szintén hűvös és árnyékos 
helyen tartjuk.

A BURGONYÁT szintén 
száraz és árnyas helyen, de 
semmiesetre sem a hűtőszek­
rényben tartsuk.

A KONZERVEK (gyümölcs, 
zöldség, savanyított zöldség, 
'us, hal, tésztafélék és hüve­

lyesek, stb.) helye a konyha- 
szekrényben van, távol a me­
leg forrásoktól. Ha a konzerv 
dobozt kinyitottuk, annak teljes 
tartalmát, a lével együtt, töltsük 
át üveg, vagy plasztikedénybe 
és a maradékot tegyük a fri­
zsiderbe. Az egyszer már kinyi­
tott dobozt tilos mégegyszer 
használni. Ha észrevettük, hogy 
a konzervdoboz belseje túlságo­
san sötét, vagy a bádog belső 
bevonata hámlani kezdett, aján 
latos nem használni a tartal­
mát.

A LEKVÁRFÉLÉKET és 
gyümölcsízt legjobb az eredeti 
csomagolásban megőrizni. Amig 
az üveg, vagy plasztikcsomago­
lást nem nyitottuk ki, tartsuk 
száraz, sötét helyen, távol min 
den melegforrástól. Ha a do­
bozt, vagy üveget kinyitottuk, 
tartsuk frizsiderben.

LEVESPORT legjobb az ere­
deti csomagolásban szárazon, a 
melegtől távol tartani. A kon- 
zendált tejre is a fenti utasítás 
vonatkozik.

első számjegy ugyanis mindig 
a gyártási év utolsó számjegyét 
jelzi.

Egy másik példa: a „6—75” 
kód azt jelenti, hogy' a konzer- 
vet 1976 március 15-én gyár­
tották (január 31 napos, feb­
ruár 28 napos és még 16 nap 
márciusban, összesen 75 nap).

Az 1970—74 években a gyár

tási évvel kapcsolatosan más 
kód volt érvényes. A gyártási 
év számához mindig hozzáadtak 
5-öt, tehát amikor a konzer- 
ven a 8-as számot láttuk, tud- 
tud, hogy 1973-ban készült, a 
9-es szám pedig azt jelentette, 
hogy 1974. évi gyártmány. Nem 
zavarodhatunk: össze, hiszen
még csak 1977-ben vagyunk és 
minimális lehetőség van arra, 
hogy a kereskedő 10 évvel ez­
előtt gyártott konverzet akai 
eladni nekünk.

HÁROM HÉTIG 
burgonya.

ELÁLL a

HÓNAPOKIG ELÁLL: por­
leves, kondenzált tej, olaj.

FÉLÉV- EGY ÉVIG 
ÁLL: tésztafélék, liszt.

EGY ÉVIG ELÁLL: 
dara, borsó, szárazbab.

EL-

rizs,

EGY-KÉT ÉVIG ELÁLL: a 
zöldség, gyümölcs, hús és egyéb 
konzervek.

HOSSZABB IDEIG ELÁLL: 
Cukor, lekvárok és gyümölcs­
izek.

A dobozolt, konzervált élel­
miszernél minden háziasszony­
nak van egy nagy problémája: 
nem tudja, mikor gyártották és 
így azt sem tudja kiszámítani, 
hogy mennyi ideig tartható el. 
Vagyis mennyi ideje hevert 
előzőleg a kereskedő raktárá­
ban, vagy polcán.

A megoldás rendkívül egy­
szerű. Minden konzervdobozon 
négy jelet látunk, két sorban 
elhelyezve. A felső sorban lévő 
két jel a gyár nevének és a 
doboz tartalmának a kódja. Az 
első sorban lévő két szám a 
gyártási évet és napot jelzi. 
Szemléltető példával igyekszünk 
megmagyarázni a betű- és szám 
jelek „megfejtését”. Tegyük 
fel, hogy a felső sorban E és 
a 473 szám van. Ez azt jelen­
ti, hogy a konzervet a „Pri Há- 
gálil” cég gyártotta (E) és zel­
lert (473) tartalmaz. Erre a két 
kódra általában nincs szüksége 
a háziasszonynak, legfeljebb csak 
akkor, ha a dobozról leesett a 
címke, vagy pedig hibás gyár­
tás miatt perelni akarja a gyá­
rat.

Tegyük fel, hogy az alsó sor 
ban egy 5-ös számjegyet lá­
tunk és tőle jobbra, bizonyos 
távolságra a 49 számot. Ez azt 
jelenti, hogy a konzervet 1975- 
ben, az év 49-ik napján, vagyis 
februát 18-án gyártották. Az

Picasso világhírű ifjúkori festménye „A nő drágaköves 
nyakékkel” — Tel Aviv Muzeum, Ájálá és Sam Zaks kollekció

AZ OROSZORSZÁGI ZSIDÓK 58 SZÁZALÉKA 

LEMARAD BECSBEN
Januárban összesen 1648 olé jött hazánkba

Az izraeli beutazási engedél­
lyel Oroszországból kivándorolt 
zsidók 58 százaléka januárban 

lemaradt Bécsben. Decemberben 
a lemaradás 47 százalék volt.

Januárban 580 olé jött a 
Szovjetunióból az előző hónapi 
ezer új bevándorlóval szemben. 
708 oroszországi zsidó, aki elő­
zőleg Bécsben lemaradt, a nyu­
gati országokba folytatta útját.

Az oroszországi olék számá­
nak visszaesésével szemben, ja­
nuárban a tavalyi 1506-ról 1648 
ra emelkedett az összbevántior- 
lók száma, de még igy is el­
maradt decemberi 1902 
gött

mo-

ciók helyi kirendeltségeit. A 
múltban hetenként mindössze 
50 személy érdeklődött aliiia- 
lehetőségek iránt és ezeknek 
száma az elmúlt hat hónapban 
heti 200-ra, vagyis a négyszere­
sére emeikedett.

A kis létszámú tisztviselői 
kar miatt kénytelenek két hét­
tel elhalasztani az egyes érdek­
lődök fogadását. Ugyanakkor 
magánlakásokban is fogadjak az 
alijja iránt érdeklődőket és ezek 
száma úgy megnővekedeít. hogy 
az ilyen találkozókat termekben 
kénytelenek rendezni.

A cionista föderáció tel-avm 
hivatalában leül ön tisztviselő 
foglalkozik azzal, hogy inunkat 
találjon az elhelyezkedni akaró 
dél afrikai olék számara. Egyéb­
ként a dél-afrikai olék ■körzeti 
bizottságokat létesítettek, ame- 

bevándorló érkezett, lyek segítenek az új bc-ándor- 
annyi, mint tavaly lók társadalmi beilleszkedése­

ben. sőt az olékkal felveszik a 
kapcsolatot, amikor azok meg 
a régi lakhelyükön tartózkod­
nak. Az illetékesek arra szá­
mítanak, hogy az idén legalab 
1200 zsidó alijjázik Dél-Af» 
kábái.

Januárban a latin-amerikai 
országokból, főleg Argentínából 
alijjázott több zsidó — 276, a 
tavaly januári 81 óléval szem­
ben, de növekedett a dél-afrikai 
olék száma is. Dél-Afrikából 
száz új 
négyszer 
januárban 

Űzi Nárldsz, a Szochnut 
alijja-osztályának igazgatója, bel 
sö jelentésben közölte, hogy az 
elmúlt hat hónap folyamán az 
alijjában érdekeltek valóságai 
elárasztották a cionista föderá-
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Jiltakozás Amerikában

PROPAGANDA GYŰLÉST TARTOTT
AZ „IZRAELI PALESZTINA! BÉKE LIGA"

Máti Feled tábornok is résztvett
Több amerikai zsidó egyesü- 
: élesen tiltakozott az ellen, 

jgy az „izráeli—palesztinai 
^éketanács” szombaton ülést tar 
tett Washingtonban Máti Feled 
tart. tábornok jelenlétében. A 
Bné Brit páholy mellett műkö­
dő Rágalmazás Elleni Liga és 
az amerikai zsidó kongresszus 
sajtófogadást hívtak össze, a- 
melyben megmagyarázták, hogy

Éliáv párizsi 
találkozásai

Ljuba Éliáv képviselő to­
vább folytatja megbeszéléseit Pá 
rizsban palesztinai megbízottak 
kai Legutóbb három emberrel 
találkozott, az egyikük Áz-el- 
Din Kálák, a Palesztinai Felsza­
badító Szervezet párizsi megbí­
zottja. Beavatott, körök mosl 
már megszokottaknak nevezik 
ezeket a találkozásokat, amelyek 
azért szakadtak meg, mert Éliáv 
rövid látogatásra hazautazott. 
Mára visszavárják Párizsba. Ká­
lák magánbeszélgetések során ki 
jelentette, hogy ezek nem hiva­
talos tárgyalások, de mégis bi­
zonyítják ,hogy vannak izráeliek, 
akik nem tekintik gyilkosoknak 
a palesztinaiak megbízottait.

miért bojkottál ták a gyűlést.
Bejelentették, hogy meg fog 

jelenni rajta Szábri Dzsiráisz, 
akinek a beutazását azonban az 
amerikai külügyminisztérium 
nem engedélyezte. Helyette a 
gyűlés szervezői hanglemezről 
közvetítették a PFSz másik ve­
zetőjének, Ászám Szártaui be­
szédét, amelyet Párizsból te­
lefonon vettek fel.

Az ülést a quakerek politikai 
osztálya szervezte, amelyben 
amerikai zsidók is résztvesznek. 
Ezek az „Alternativa” nevű 
csoport tagjai, amelynek véle­
ménye eltér a hivatalos ameri­
kai zsidó szervezetek álláspont­
jától.

Theodor Bickél, az ismert iz­
ráeli származású énekes, az 
egyik amerikai zsidó szervezet 
elnöke, a sajtófogadáson kije­
lentette, nem kétséges, hogy a 
quakerek becsületes emberek, de 
hagyták magukat megtéveszteni 
az arabok által. A quakerek 
nem javasolták egyik félnek 
sem, hogy kezdjenek tárgyalá­
sokat a Ku-Klux-Klannal, de Iz­
raeltől azt kívánják, hogy üljön 
le egy asztalhoz a gyilkosokkal, 
akiknek deklarált politikája Iz­
rael elpusztítása.

A EITACHDUT 
ÖLÉJ HUNGÁRIA

TEL-AVIV

Hájárkon 61 » POB 26033 
Telefon: 55403

A HOH szociális bizottsága. Hai­
fa, Pevzner 2 alatt, 1977 február 
22-én d.u. 5 órakor nagyszabású 
TEADÉLUTÁNT rendez.

Előadó: Dr. REJTŐ CASSIRER 
MARTA pszichoszociológus, aki „Az 
emberi kapcsolatok lélektanáról’ 
tart érdekfeszitő előadást.

Bevezeti: SZÉKELY ISTVÁN hír­
lapíró.

Háziasszonyok: Berkovits Lili,
Flammer Rezsi, Goldstein Ilus, 
Goldstein Eta, Székely Nelli.

Mindenkit szeretettel várunk.

I UMOBÍTA 1
új tápét: foltok ellee 'WtAiW

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Bugrasov, rech. Bugrasov 60, tel. 
293889, Trufa, Dizengoff 217, tel. 
223488.

Haifán
Chanita, rechov Chanita 22, tel. 

231905.
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'EGYSZER FIZET. 
NÉGYSZER HIRDET
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® „IZABELLA” _ szakszerű masz- 
százs szakértője. Ben Jehuda 178. 
1. bejárat, II. em.
® méterenként 200.- font a 
színes csempe, ISO.- IL-ért 20x20 
balatnizás munkával és részletre. - 
747968 Méir.
e 03-285519, ALTALANOS remont. 
Építés — csempe — márvány — 
konyhafelszerelés__szerelés — íri­
szek __ festés __ tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat. Balter, Bár- 
Kochbá 55.
® SMUÉL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékokat maximális 
Von. Tel. 03-240514 
@ ELADÓ mészárszék, kiöregedés 
miatt, Hácánchánim 15, Sikun 
Giora, Rámlá.
® VESZEK használt bútort, fri­
zsidert, televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, stb. Tel. 211485, 201845, 
836315, Givátájim.
® VESZEK BÚTORT, frizsidert, 
televíziót, régiségeket, felszámolá­
sokat. 834765, 865404.
® ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyeget és hagyatékot. 
Házhoz megy. 826323.
® SLOMö vesz bútort, frizsidert 
televíziót, hagyatékot, lakásfelosz- 
iatást és háztartási cikkeket. 834856. 
e FIUP HÁMUMCHE vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést. 837615, este 873223.
® FILIP HAKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat. 834938, este 880711.
® MUNKAST/NŐT keres Capri ká­
véház, Málchéj Jiszráel 2, telefon 
264307, otthon 260599.
© JÖN A PURIM! Eladók olcsó 
parókák 30__fontért minden szín­
ben. „Jonel” szalon, Allenby 93, 
Tel-Aviv, tel. 290682.
@ ROMÁNUL beszélő asszonyt, vagy 
fiatal lányt keres játékklub büféje 
3—6 órára, d. u. 17.30-tól. Tel. 8—10 
közt 861842.
@ TEL-AVIVI konfekció keres házi
varrónőket és overlook varrónőt __
Tel. 55166.

# AGGOKHAZA keres orvost. Tel. 
733291, 740254.
® FRIZSIDEREK emáiljának fel­
újítása otthonában, garanciával — 
mint a gyárból. 03-744302.
@ VÉSZÜNK, eladunk és cserélünk 
mindent. Dubon 150.—, lepedő 
15.—. Elektronika, ruházat, aján­
dékok, cipő. Universal, Allenby 27. 
@ TAPÉTA RAGASZTÁS 32__de­
korativ menyezetek cseppkővel és 
meszelés szakember által. Egy rész 
részletre. 234923.
%X!WSMtoSSJUUUyuU6ÄÄXlUUUUUUUUUU

mm — Tel-Äviv
magyarajk« csoportja

Február 15-én, kedden dél­
után 5 órától Bar-Kochba 26 

sz. a. moádonban
Brőder Olga 

és Freud Vera
és a februárban született chá- 
vérák születésnapját ünnepel­
jük, amelyre szeretettel meg­

hívjuk a chávérákat.

Csütörtökön, február 17-én, 
délután 5 órakor Arlozorov 

100. sz., moadonban
Weinerth László

professzor előadása 
„BÁZELI JELENTÉS” 

címen. Felhívjuk a chávérák 
figyelmét a kitűnő előadásra.

★
* Március 10-én bazárral egy­

bekötött purim-est.
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Az egész mérleg összege 
Betétek (magában foglalja 

a kölcsönök folyósítására 
szóló betéteket)

Készpénz és járandóság 
a bankoknál 

Kölcsönök 
Vagyoni eszközök 
Tiszta operatív nyereség 

az adó levonása előtt 
Levonás adókra 
Tiszta nyereség az adók 

levonása után 
Részvénvenykénti nyereség

19 7 6
IL

1975
IL

36,808,923,148 25,179,811,446

30,752,124,461 20,999,106,840

14,192,510,479
10.731,076,166

913,531,660

9,278,718.642
7,874,401,525

649,756,337

304,147,296
190,361,253

236,040,569
152,713,853

101,710.274
10.96

74,186.162
9.40

+46.3

+ 46.4

+53.0 
+36.3 
+ 40.6

+ 28,8 
+ 24.6

+37.1 
+ 16.6

m
#§ti

'áfaSiti!
í/'/í.

*
:«*

4
k|á

ni
TáVé-By«11

17.30: BILBIE — „Utazás az el­
hagyott szigetre”

18.00: IFJÚSÁGI MAGAZIN 
18.32: SPORT
20.00: ÜGYVÉD MINDEN AL­

KALOMRA — „Az uszo­
da melletti ház” — Egy 
diáklányt meggyilkolnak 
— a barátja ölte meg?

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN í 
21.30: KINCSKERESÉS — leve-; 

zeti: Jicchák Simoni, Árje 
Orgád és Dán Káner köz 
remüködésével.

23.30: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.35: Számtan az 5. osztálynak 

10.05: Művészettörténet 
10.25: Angol az 5. osztálynak 
11.10: Természetrajz a 7. osz­

tálynak
11.30: Számtan a 6. osztálynak 
12.10: Könyvrészlet 
12.30: Angol a 9. osztálynak 
12.50: Matematika a 7. osztály­

nak
13.10: Angol a 8. osztálynak 
13.50: Balesetmegelőzés 
13.55: Zeneóra 
15.30: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
16.00: Egy hawaii fiatalember 

története
16.20: Angol az 5. osztálynak 
16.40: A méhek élete 
17.10: Két lengyel művész Ame 

ri kában

1977. február 14, hétfő 
5737. svát 26

Maeaoan iogiaija a uiswjum. oanr., uaiu----------------------
Bank L’pituách meháskáot, Manfikim V’Jiszráél Discount Trust Company,
New-York mérlegeit. ..........
Megjegyzés: a teljes, ellenőrzött pénzügyi jelentések a közönség rendelkezesere
állnak betekintésre, a bank minden fiókjánál.

WMWWÁ 
' / "í's

IfMwmk

• il-rl
fÍ||| '////^

§NgpÍ3&
-IvVyA* •' ■
mmmmm

ámmm m
i

......... —

....................... *:
' ' I ;■ 7 ■ " , c ■ , 4'7

4
a- Wmmí

3
v i

3-13'.i-;'-:-'
• f:*

‘' 3 "3- áák

Épigl

® ISRAEL DISCOUNT BANK

IíabimA
Tel-Aviv. febr. 14.. hétfő

HI. RICHARD
leruzsálem

NEM FÉLÜNK VIRGINIA 
WOOLFTÓL

iKHMMHyyyMgMUMIfttMWMIftlMMMMUMMMMM!

IZRAELI OPFJQAHAZ

Alapító és igazgató:
EDIS DE PHILIPPE

Kálmán Imre nagy slágere 
Tel-Aviv;

15. 2 ★ 19. 2 *
22. 2 ★ 26. 2 * 1. 3 * 

3. 3 ¥ 5.3

Ä BAJÁI?ÉR
a világhírű operett

Haifa, 14.2 — Auditórium

HÖFFWUÜ MESÉI
Jacques Offenbach operája

T.A., 16.2

jmu
Tel-Aviv: 17.2

VIGÖZVEGY
Jeruzsálem: hétfő, 21. 2, 

Binjánéj Háumá

PILLANGÓ­

KISASSZONY
Puccini

Tel-Aviv: 24. 2

GYÖNGYHALÁSZOK
Tel-Aviv: 28. 2

RIGÖLETT0
Speciális jegyárusító szolgálat: 

Tel-Aviv. Allenby 1, 
telefon: 57227

ÁLLANDÓ B3USORSZÁMOK 
ä. MŰSOR (AluBF)

Hírek; t.Oti, 1(1.00, 12.00, 14.00, 
i.6,00, 18.00, 22.00 és 24.00 óraítOi 
Könnyű héber nyelven: 11-35. 
Jleknaít naponta 18.45—20.45-ig 
Sgy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezögns- 
dákaak: 17.55. A magyar adÁs 
minden szombat este 18.45-KOi 

U. MŰSOR (BET)
Hírek minden órában reggej 

6.00-tó) éjjel 1.08 óráig. Hangos 
híradó a 7.09, 18.00 és 19.06 órai 
üírek után. Lapszemle, a i.6G 
U.00 és 14.00 óra) hírek ctáut 

1U. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6,00- 
cöl éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton; 7.00 órától éjfélig 

A HADSEREG KAIH04Ä 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

54 órájában, valamint oirmaga- 
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.16-töl 
18.00-ig ér 23.45-tól fA 00 óráig.

I. MŰSOR (Alef)
7.07: Reggeli koncert, 10.15: 

Elemistáknak,- 12.05: Kétzongo- 
rás számok, 113.00: Könnyű és 
klasszikus, 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.01: Ám Jiszráel 
Cháj, 16.05: Kínai zene, 18.05: 
Mi a szimfónia? 20 45: Kamara­
zene, 22,05: Irodalom, 23.00: 
Hangjáíék, 0.10: Hátikvá.

II. MÜíiOR (Bét)
8.10: Reggeli zene, 10.05: Ná­

lunk itthon, 12.05: A dolgozók­
nak. 12.30: Héber dalok, 13.30: 
Üdvözlet dallal, 15.05: Jazz, — 
16.10: Könnyű és klasszikus, — 
18.05: Közgazdaság, 18.43: Sport, 
20.45: A múlt héten történt, — 
21.05: Fúvószenekarok, 22.05: 
Hihetetlen dolgok. 23.06: Hétvégi 
játékok, 1.08: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
9.05: Üdvözlet dallal, 10.05: 

Csodás nap, 12.45: Aktuális kér­
dések, 13.05: Szülőföldem dalai, 
14.05: Déli csillag, 15.05: Vidám 
műsor, 18.05: A tudomány az 
emberiség szolgálatában, 18.35: 
Ágnon novellája, 19.05: Interjú 
Dália Ráz ezredessel, a kaíonalá- 
nyok parancsnoknőjével, 20.05: 
Heti koncert. 21.05: Párielenetek, 
22.05: Muzsika fiataloknak, — 
0.05: Éjjeli madarak. 2.05: Tarka 
miisor reggel 6 óráig.

Ä TFWtf’Y!
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ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.30-7 15-9.30

ALLENBY: Marathon man 
BEN JEHUDA: Mr. Klein 
CÁFON- Házaspárok 
CINEMA 1: Nők az arénában 
CINEMA 2: A régi puska 
CHÉN: Emberi tényező 
DEKEL: Néma film 
DRIVE IN: A kis hercegnő (1), 

Város éjjel (2—3)
ESZTER: Feltételes házasság 
GÁT: Leírni, vagy nem ienni 
GORDON- Katharina Blum 

elvesztett tisztessége 
HOD: Lipstick 
LIMOR: Kislány a fasorvégi 

házból
MÁTMID: Svéd lány élete 
MÁKSZIM: a fekete banán 
MERK AZ: Karate film 
MOGRÁB1: Film és reggeli 
OFIR: Ellenségem hullája 
ORL1: A tengerész, aki vissza­

téri
PARIS: Polinéz Odüsszea 
PEER: f-sáhiíásiok 
ROYAL: Visszatérő alkalom 
STUDIO: Zsebpénz 
l'ÁMAR: Casanova 7/
I UH ÉLEI: Ni *i mamié nevű lány 
1EL AVIV: A válságpont 
ZOHAR: Szerelmem I ájlá

KgMOqCEI . 
AT!!ÉRTESÍTÉS a filateuai szolgálat

ELŐFIZETŐINEK
A postai szolgálat sztrájkja miatt bizonyos késések 
lesznek

az új bélyegek kikii!déséE?en,
melyek 1977, 2, 15-én ielennek meg,

Elnézést kérünk a kellemetlenségért, amelyet ez az 
előfizetők egy részének esetleg okozni fog.

A FILATELIAI SZOLGÁLAT
llHHHMWmmimHBammBHHIIBHMWIIIIWWIVWWWtftJWi.'y-.i.niMIWWIIWIIWWHflIWuá
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SÁLOM ÁLÉCHEM:

A MOTL GYEREK
VI. ni a kertjüket fessem Le? Azt

hiszem, legelőször Menaséról és 
Azt hiszik, ez minden? Jön Menasenéről kell mesélnem. Mi- 

egy ember, egy könyvkötő, és velhogy ők a tulajdonosok,
azt állítja, hogy az igazi menny, 
ország csak pénteken van, a für- 
dobén. Magam hallottam ezt a 
szomszédasszonyunk férjétől, 
ügy halljak csupa jót, amilyen 
igazán mondom! Hát ebből okos 
kod jón ki az ember. De ha en­
gem kérdeznének, én azt monda­
nám, hogy a mennyország a Me- 
nase felcser kertje. Világéletük- 
ben nem láttak még ilyen kertet. 
Ez az egyetlen kert, nemcsak a 
mi utcánkban, nemcsak a váro­
sunkban. attól tartok, az egész 
világon nincs még egy ilyen 
kert. Nem volt, és nem is lesz. 
Mindenki ezt fogja mondani ma­
guknak. Mit írjak le maguknak 
először? Vagy talán legelébb a 
mennyországot, akarom monda­

megilleti őket a tisztesség, hogy 
elsőnek kerüljenek sorra.

2
Menase felcser télen-nyáron 

nyitott nyakú ingben jár. A fe­
kete doktort utánozza. Egyik 
szeme kisebb, és a szája, vélemé­
nyem szerint kissé elferdült Az­
azhogy nem kissé, hanem na­
gyon. Léghuzatot kapott. Ö ma- 
ga mondja így. Én nem értem, 
hogy egy kis széltől hogyan fér- 
dűlhet el ennyire az egész száj. 
Mennyi szelet álltam ki például 
én, gyengét és erőset, életem­
ben! Az egész fejemnek már ré­
gen a vállam másik felén kelle­
ne lennie. Azt hiszem, ez csak 
szokás dolga, ahogy éppen meg­

szokja az ember. Van például 
egy pajtásom, a Béri, az foly- 
ton pislog. Egy másik, a Velvi, 
úgy beszél, mintha laskás levest 
szürcsölne. Minden a világon 
szokás dolga. És habár a Mena­
se szája ferde, többet keres, mint 
a többi orvos. Ha őt hívják, ha­
marosan rohanvást jön, verejték 
ben ázva.

Egyébként nem ismeri azt a 
divatot, hogy recepteket írjon. 
Maga készíti az orvosságokat. A 
minap valami nyilallás jött rám, 
reszkettem, és a hideg rázott — 
talán túl sokáig fürödtem a tó­
ban —, akkor az anyám gyor- 
san elszaladt és elhozta Menase 
felcsert. Ő megvizsgált, és a 
ferde szájával azt mondta az 
anyámnak:

— Nem kell megijedni, nevet- 
nivaló, megkötötte a tüdejét a 
mihaszna kölyke.

— Regény
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küldteA MEGRÁGALMAZOTT 

THAIFÖLDI NARANCS
Thaiföld narancsexportját komoly ve­

szély fenyegeti, ugyanis olyan hírek ter­
jedtek el, hogy a thaiföldi narancs árt a 
férfiak nemzőerejének.

A Bangkok-i lapok közölték, hogy a 
szomszédos államok nem akarták át­
venni Thaiföld narancs és más gyü­
mölcstermését, mert attól tartanak, hogy 
ártalmas lehet. A kereskedelemügyi mi­
nisztérium szóvivője közölte, hogy a 
helyzet miatt a thaiföldi gyümölcskivitel 
nagy nehézségekkel küzd. Ugyanakkor 
megjegyezte, hogy a hírek alaptalanok 
és azokat a kommunisták terjesztették.

AZ ERŐS CSECSEMŐ
Matthew Williams 18 hónapos angol 

csecsemő különleges testi képességekkel 
rendelkezik. Nemrégiben egy Wolkswa- 
gen kocsi földre teperte és keresztül­
gördült rajta, de a gyerek két kezével 
visszalökte a gépkocsit és mintha mi sem 
történt volna, felkelt. Semmi baja sem 
történt.

A szülök sem tudják megmagyarázni a 
másfél éves gyerek hatalmas erejét és 
lélegzetvisszafojtva figyelték, amikor a 
hátrafelé hajtó autó átgázol rojta. Azon­
nal kórházba siettek a kisfiúval, ahol az 
orvosok megállapították, hogy minden 
külső és belső sérülés nélkül úszta meg 
v balesetet. A másféléves kisgyerek test­
súlya egyébként „mindössze'’ 15 kiló ...

SZTRÁJK MIAMIBAN
Miami Beach hat legnagyobb szállo­

dájának dolgozói a szezon közepén 
sztrájkba kezdtek. A vendégek nagy ré­
sze, akik több, mint 100 dollárt fizetnek 
naponta, egyedül vitték fel szobáikba 
bőröndjeiket és csak könnyű, hideg ételt 
szolgáltak fel nekik.

A dolgozók béremelést követelnek, de 
1 szálloda-tulajdonosok azzal utasították 
d kérésüket, hogy az utóbbi időben ko­
moly veszteségeik voltak és nem enged­
hetik meg maguknak az újabb emelést.

Egyébként a Miamiban található 
t xusszállodák nagy részének tulajdono­
sai valamint a vendégek is zsidók. A 
iolgozók viszont spanyol származásúak.

A MINISZTER UTÁL 

VÁSÁROLNI
Achmed Záki Jámáni sejk, szaudiai 

köo'ajminiszter felesége Londonba érke- 
~ett' és több, mint 90 percet töltött az 
egyik luxusboltban, ahol vásárlásokat
eszközölt.

Az asszony fekete Rolls Royce kocsi- 
vQl érkezett az üzletbe, fehér-kesztyűs 
sofőr nyitotta ki az autó ajtaját és test­
őrök vigyáztak rá a vásárlás ideje alatt.

lámáni sejk egyik közeli munkatársa 
ezzeil kapcsolatban kijelentette, hogy a

sejk gyűlöl vásárolni és ezért 
feleségét maga helyett.

UJ VILÁGREKORD
Két floridai diák beállította a ping­

pongozás uj világrekordját, ugyanis 103 
órát és 7 percet ping-pongoztak egyfoly­
tában.

Peaton és Bili, a két 20 éves egyete­
mista eredetileg „csak” 100 órát és 30 
percet akart játszani, de időközben tu­
domásukra jutott, hogy az eddigi világ­
rekord 103 óra. így tehát tovább folytat­
ták a kaucsuklabda ütését és 7 perccel 
túlszárnyalták az előző rekordot.

A FÉNYŰZŐ NAGY- 

KÖVETSÉG
A párizsi szovjet nagykövetség uj 

épületbe költözött, az előkelő XVI. ke­
rületbe, a Boulogne-i erdő közelében.

Az uj nagykövetséget a legfényesebb 
pompával rendezték be: két emeletén 
irodák vannak, ezenkívül 130 tágas la­
kás, 1500 személyes bálterem, több 
könyv tárhely ség, két színházterem, hat 
(!) orvosi rendelő, iskola, tornaterem, 
étkezde, belső park és szauna.

„R0MMEL-V0DKA”
Mintegy 40 ezer üveg szeszesital ke­

rült a második világháborúban a német 
hadsereg kezébe Észak Afrikában.

Az italos üvegeket végülis a meg- 
szállló amerikai hadsereg találta meg 
Linzben, egy pincében. Amikor 1945- 
ben aláírták a békeszerződést, az ital 
az osztrák kormány tulajdonába ment. 
át. Nemrégiben élelmes kereskedők vá­
sárolták meg a jófajta innivalót és rövi­
desen piacra dobják, miután uj vignettá­
kat ragasztottak az üvegre, amelyek 
elmesélik az ital történetét. Európa több 
országában nemsokára lehet már kapni 
„Rommel vodkát”.

SOK AZ ÖNGYILKOS 

GYEREK AMERIKÁBAN
Amerikában aggasztó méreteket öltött 

az öngyilkosságot elkövető 6—11 éves 
korú gyerekek száma, — közölte egy 
bostoni gyermek-pszichiáter.

Dr. Peter Salzmann elmondotta, hogy 
a gyerekek, akárcsak a felnőttek azért 
követnek el öngyilkosságot, hogy bosszút 
álljanak valakin, valamint azért, hogy 
felhívják a figyelmet tarthatatlan hely­
zetükre.

A pszchiáter szerint azok a gyerme­
kek követnek el öngyilkosságot, ahol a 
családban haláleset, vagy válás történt, 
de közelálló személlyel történt vita is 
kiválthatja, hogy a gyermek önkezével 
vessen véget életének. A közelgő öngyil­
kosság jelei: búskomorság, elzárkózás a 
külvilágtól, rossz tanulás és hipo- 
chondria. .

E szavak közben egy barna 
üveget húzott elő a kabátja zse­
béből, és hat papírdarabra va­
lami fehér micsodát hintett. Ezt 
pornak nevezik. Egy port tüstént 
vegyek be, mondta. Én meg for- 
golódok, tekergek erre-arra. A 
szivem azt súgja, hogy keserű, 
mint a halál. így is volt. Elta­
láltam. De keserű és keserű közt 
különbség van ám. Kóstolták 
már a fiatal fácskak friss kér­
gét? Éppen olyan íze volt a 
porainak. Egyáltalán tekintsék 
szabálynak: a poroknak keserű­
nek kell lenniük. Semmiféle Úr­
isten nem segített. Bevettem a 
port és azt hittem, meghalok... 
A többi öt porból, magyarázta 
az anyámnak, kétóránlént ve­
gyek be egyet. Majd bolond le­
szek epét nyelni! Az anyám csak 
egy percre ment el, megmondani 
Elihu bátyámnak, hogy beteg va 
gyök, akkor mind az öt port 
beleöntöttem a vödörbe, és egy 
kis lisztet szórtam a papirosok­
ba. Szép kis munkája volt az 
anyámnak: minden két órában 
át kellett szaladnia Pesszihez, a 
szomszédasszonyunkhoz, hogy 
megnézze az órát. Minden por 
után, amit bevettem, észrevette, 
hogy jobban vagyok. A hato­
dik por után felkeltem az ágy­
ból: egészségesen.

— Ez aztán a doktor! — 
mondta az anyám, és nem en­
gedett el az iskolába, egész nap 
otthon tartott, és édes teát meg 
fehér kenyeret adott nekem.

— A Menase jobb doktor, 
mint a többiek összevéve. Isten 
éltesse őt egészségben, sok-sok 
évig. Olyan pora van. amitől a 
halottak is feltámadnak. — így 
dicsekedett később az anyám az 
egész világ előtt, és közben a 
szemét törölgette, szokása sze 
rint.

napraforgót letépni, nem is be­
szélve egy almáról, körtéről, egy 
szem meggyről, egy szilváról. 
Erre mérget vehetnek. Én olyan 
jól ismerem ezt a kertet, mint 
egy zsidó az Asrei szövegét. 
Sőt azt is tudom, hogy melyik 
fa hol áll, milyen gyümölcsöt 
hoz, és hogy ebben az évben jó 
termés lesz-e vagy sem. Hogy 
mindezt honnan tudom?

Ne féljenek, sohasem voltam 
ott. Hogy is lehettem volna, a- 
mikor az egész kertet egy bor­
zasztóan tüskés, magas kerítés 
veszi körül. Azt hiszik, hogy ez 
minden? Nem, még egy kutya 
is ül odabent. Nem is kutya, va­
lóságos farkas. Hosszú kötéllel 
van megkötve, ez a minden ku­
tyák legkutyábbika. Csak mer­
jen valaki arra menni, vagy csak 
ha neki úgy rémlik, hogy valaki 
arra megy, máris a kötelét ránci- 
gálja, és olyan dühösen ugrál 
és ugat, mintha az ördög szállta 
volna meg. Akkor tehát jogos a 
kérdés: ha így áll a dolog, hogy 
kerülök én a kertbe? Hallgassák 
csak, mindjárt elbeszélem.

Ismerik-e Mendlt. a sakter 
fiát, vagy nem ismerik? Akkor 
bizonyára a Mendl sakter laká­
sát sem ismerik. Ott van mind­
járt a Menase felcseré mellett, 
és egyenesen annak kertjébe néz. 
Ha az ember a Mendl sakter 
házának tetején ül, mindent lát, 
ami a Menase felcser kertjében 
történik.

Csak az a bökkenő: hogyan 
mászik fel a Mendl sakter házá­
nak tetejére? Nekem ez semmi­
ség. Tudják, miért? Mert a 
Mendl sakter lakása mindjárt a 
miénk mellett van, és sokkal ala 
csonyabb. Ha maguk a mi pad­
lásunkra felmásznak — én létra 
nélkül tudok, egyszer talán el­
beszélem, hogyan — és átdug­
ják a lábukat a kisablakon, ak­
kor máris a Mendl sakter házá­
nak tetején vannak. Ott Iefekhet- 
nek, arccal felfelé vagy arccal 
lefelé fordulva, ahogy jólesik. 

(Folytatjuk)

INNEN-0NNAN
Az elsó' „Entebbe” film, amely 

hazánkban is gyenge közönség- 
sikert aratott, Németországban 
sem dicsekedhet különösebb saj­
tó- és közönségsikerrel.

A sajtó azért bírálta a fil­
met, mert nem értékelte azokat 
a politikai kulisszatitkokat, me­
lyek az elmúlt nyáron arra kész­
tették Izráelt, hogy az enteb- 
bei dicsőséges akciót az elrabolt 
utasok kimentése céljából vég­
rehajtsa.

Közönségsikere főleg azért 
nem volt a filmnek, mert több 
németországi moziban bombá­
kat helyeztek el a film vetítése 
alkalmából és a közönség félt 
a moziba menni. Csak két szél­
sőséges baloldali merénylőt si­
került Aachenben letartóztatni, 
akik az ottani moziban a me­
rényletet elkövették. Különben 
a németországi filmszínhá­
zakban elkövetett terrorakció­
kért a lapszerkesztőségekhez és 
a sajtóügynökségekhez intézett le 
veleikben az ..Egy szabad Pa­
lesztináért küzdő forradalmi 
szervezet” tagjai vállalták a fe­
lelősséget.

Közben az „óvatos duhaj” né­
metországi mozitulajdonosok a

MAGASRA VITTE...
Rendkívül súlyos problémája 

van a 16 éves egyiptomi Mu- 
száád Muchmádnak: szünet nél­
kül nő. A fiú 186 centi magas 
és minden hónapban egy centi­
vel lesz magasabb.

A legjobb orvosokhoz fordult 
segítségért; egyesek „rendkívüli 
kezelést’ 'ajánlottak, illetve alkal 
maztak, de nem sikerült a fiú 
növését megállítani. Az orvosok 
most egy olyan műtéti beavatko 
zás lehetőségét mérlegelik, a- 
melynek révén remélik, hogy si­
kerül megállítani a beteges fo­
lyamatot.

„biztonság kedvéért” levették a 
műsorról a filmet. Kérdés, hogy 
miképpen viszonyul Nyugaton a 
fentemlííett terrorszervezet és a 
közönség a második Entebbe-ről 
szó’ó filmhez, amelyben a fő­
szerepet Charles Bronson játssza. 
Nem is szólva az izráeli most 
készülő változatról.

Állítólag az első film gyártói 
sem panaszkodnak. Mivel keve­
set költöttek a film előállításá­
ra, kijött a számításuk ...

A SZERELEM 

FIZIKAI 

SZIMPTÓMÁI
Amerikai tudósok megállapí­

tották, hogy a szerelemnek van­
nak fizikai szimptómái is. Ezek 
a következőkben jutnak kifeje­
zésre :1. A száj és a torok ki­
szárad, ha a szeretett lény kö­
zelében tartózkodunk, 2. Enyhe 
pír lepi el az arcot, a nyakat, 
a vállakat és a mellett, 3. Szív­
dobogásunk üteme erősödik és 
vérnyomásunk emelkedik, — 4. 
Izzadtság lepi el kezeinket, há­
tunkat és térdhajlatunkat, végül 
5. Kezünk és térdünk reszketni 
kezd.

A fenti szimptómák az ideges­
ség jelei és valóban, a szerelem 
első fázisa idegességgel jár. Ho­
gyan lehet azonban megállapí­
tani, valóban szerelmes-e vala­
ki? A tudósok a következő tesz­
tet ajánlják: 1. Azt érzi, hogy 
állandóan szeretne segíteni sze­
relmesén? 2. Meg akarja valla­
ni neki szerelmét? 3. Tulajdon­
érzetet mutat irányában? 4. Úgy 
véli. hogy mással nem lehet bol­
dog? 5. Sok időt tölt azzal, hogy 
csak hosszasan nézi szerelmét? 
Nos, ha a válasz a fenti kérdé­
sekre pozitív, biztos, hogy a sze­
relem édes betegségébe esett!
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A Menase felese, M.ségé, a § W "»W
férje után Menase felesemének ■ 
hívják. Gonosz asszony. Min- — 
denki azt mondja. Tudják, m 
miért? Mert egy méregzsák. Rá­
adásul olyan az arca, mint egy j!| 
férfié, férfihangja van, férficsiz- ü 
mát visel, és ha beszél, akkor azt 
hiszi az ember, hogy szitkozódik. 8 
Hírhedt neve van a világban. ■
Amióta él, egyetlen szegény sem * ......................„
kapott tőle egy falat kenyeret R Wn Wjfb iXihH : övppann
sem. Pedig mindenféle jó van a 
házában. Találhatnak nála ta- M 
valyi befőttet, még három év §f 
előttit és tíz év előttit is. Mire 
kell neki ennyi befőtt? Kérdez- R 
zék csak meg, ő maga sem tud­
ja. Ilyen a természete. Itt nincs R 
mit tenni. Nem változtathatják ■ 
meg. ő tudja, hogy ha eljön a 
nyár, egyebet sem
mint befoz. Azt hiszik, hogy ay »"P3 bh)b ÍVD .nbm omV 3rt>n> bv 
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tűz gomolygó füstjét érzik, ak 
kor ne ijedjenek meg. Nem ég 
semmi. Menase felesemé főzi 
be saját kezűleg saját gyümöl­
csét, a saját kertjéből valót. És 
ezzel megérkeztünk a kerthez, 
ahogyan ezt önöknek megígér­
tem.

Mennyiféle gyümölcs van eb­
ben a kertben! Alma és körte, 
és meggy, és szilva, és cseresz­
nye, és ribiszke, és egres, és 
őszibarack, és mogyoró, és még 
mennyi minden! Mi lehet ennél 
több? És hol kaphatnak szőlőt 
Újév ünnepe előestéjére, hogy 
a Sehechejónüt elmondhassák? 
Őnála, a Menase feleseménél! 
Igaz, hogy ha az ember ezt a 
szőlőt megízleli, akkor Krak­
kót és Lemberget látja a szeme 
előtt, olyan savanyu. És mégis 
jó pénzt kap érte!

Mindenből pénzt csinál. Még 
a napraforgókból is. Isten őrizz 
megkérni őt, hogy egy napra­
forgót letéphessenek! Nem en­
gedi meg. Egyszerűbb az em­
bernek egy fogat kihúzni a szá-
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TEGNAP MENETREND SZERINT 
INDULTAK AZ EL AL GÉPEI

K karbantartási alkalmazottak megjelentek munkahelyükön — Kiéleződött a légiforgalmi 
jelügyelők konfliktusa: komplikációk a „hosszú kifutópálya” üzemeltetése körül — Általá­

nos sztrájkról tárgyalnak a közlekedésügyi minisztérium tisztviselői
Az El-Al nemzeti légiforgalmi vállalat utasszállító gé­

pei tegnap menetrend szerint indultak a luddi repülőtérről, 
miután valamennyi karbantartási alkalmazott időben meg­
jelent munkahelyén és a megszokott módon végezte fel­
adatát.

Hárem teherszállító gép kisebb 
késéssel szállt fel, ennek azon­
ban objektív okai voltak,' mint 
például az Európából érkezett 
gépek késedelmes leszállása.

Mint jelentettük, az El-Al igaz 
gatótanácsa péntek este úgy hatá­
rozott. hogy ha a karbantartási 
alkalmazottak tegnap nem térnek

futópályát, nem elegendő, és az 
a követelésük, hogy egyik társu­
kat helyezzék a kifutópálya köz­
vetlen közelébe, rövidhullámú rá­
dióval, és az onnan irányítsa a 
fel- és leszállást. A repülőtér 
igazgatósága szerint ez ugyan 
nem indokolt, de megadta hozzá­
járulását. Ekkor a felügyelők azt

vissza a rendes munkamenethez, követelték, hogy
úgy az El-Al megszakítja tevé­
kenységét és kényszerszabadság­
ra küldi az alkalmazottakat.

Az El-Al üzemi bizottságának 
tagjai tegnap úgy nyilatkoztak, 
hogy csak ideiglenesen szűntek 
meg a szankciók, és 

lehetséges, hogy’ azok még a 
hét folyamán felújításra kerül­
nek.
Az El-Al luddi hivatalában 

tegnap megkezdődött kilenc fel- 
fügesztett karbantartási alkalma­
zott fegyelmi tárgyalása (a 21 
közül). Elhatározták, hogy a fe­
gyelmi eljárást a Hisztadrut ke­
retében folytatják. Ezt a határo­
zatot a kollektív szerződés elő­
írásai alapján hozták, amelyek 
értelmében a Hisztadrut 
olyan esetekben, amikor 
ményeltérések mutatkoznak a 
vállalat igazgatósága és az üzemi 
bizottság között. A fegyelmi el­
járás befejezéséig érvényben ma­
rad a 21 karbantartási alkalma­
zott felfüggesztése.

Időköziben újabb fejlemény 
állt be a légiforgalmi felügyelők 
munkakonfliktusában. Ezek a 
felügyelők, mint ismeretes, rög- 
rítőparancsok értelmében folytat­
ok tevékenységüket.

Az ügy előzménye az. hogy a 
■epülőtér igazgatósága elhatároz­
ta. hogy javítási munkák elvégzé­
séhez szükséges mérések céljából, 
mától kezdve három napra le­
tárja a fő kifutópályát. Ezért 
üzemeltetni kell az alternativ, 
ágynevezett „hosszú” kifutópá- 
vát. A légiforgalmi ellenőrök az 
zal érveltek, hogy a televízió ké­
szülék, amellyel ellenőrzik a ki-

ennek a társuknak — aki a 
pálya mellől irányítja a gépe­
ket — plusz-fizetést folyósítsa­
nak.

Az igazgatóság viszont arra az 
álláspontra helyezkedik, hogy 
nem jelent különbséget, ha a légi­
forgalmi ellenőr a vezérlőtorony­
ból vagy pedig a kifutópálya mel­
lett végzi munkáját.

A légiforgalmi ellenőrök ekkor 
közölték, hogy nem üzemeltetik 
a szóbanforgó kifutópályát. A 
repülőtér igazgatósága, amely 
már közölte a különböző külföl­
di légiforgalmi vállalatokkal, 
hogy ideiglenesen lezárja a fő ki­
futópályát, közölte, a legerélye­
sebben ragaszkodik hozzá, hogy 

dönti a légiforgalmi felügyelők min- 
véle- den körülmények között üzemel­

tessék az alternatív kifutópályát. 
A légiforgalmi felügyelők erre 
azt válaszolták, hogy engedelmes­
kednek, de közük a pilótákkal, 
hogy a fel- és leszállást csak a 
saját felelősségükre végezhetik.

A légiforgalmi felügyelők — 
akik azt követelik, hogy ismer­
jék el hivatalos testületnek üze­
mi bizottságukat — tegnap or­
szágos nagygyűlés tartanak, ame­
lyen felhatalmazzák az országos 
üzemi bizottságot, hogy szükség 
esetén „szélsőséges lépéseket”' te­
gyen. beleértve határozatot a 
rögzítőparancsok megszegésérőL 

A közlekedésügyi minisztérium 
egyes részlegei tegnap nagygyű­
lést tartottak azzal a céllal, hogy 
felhatalmazzák az országos bi­
zottságot sztrájk elrendelésére. 
Ma folytatódnak ezek a gyűlé 
sek.

A közlekedésügyi minisztérium 
tisztviselői tárgyalni akarnak a 
minisztérium vezetőségével autó- 
tartásról, prémiumról és a légi- 
forgalmi felügyelők külön üzemi 
bizottságáról.

A minisztérium tisztviselői ko­
ordinációs bizottsága szerdán 
tart ülést a sztrájk ügyében. Ez­
zel kapcsolatban közölték, hogy 
mivel az érintett alkalmazottak 
egy része a mérnökök, más ré­
sze pedig a technikusok kategó­
riájába tartozik, lehetséges, hogy 
az általános sztrájkra, a mérnö-

sztrájkba lépni — ha addig nem 
teljesítik követelésüket —, a tech 
nikusok pedig 22-én.

A közlekedésügyi minisztérium 
ban egyelőre zavartalanul folyik 
a munka.

A mááloti Thermofil villany 
-huzal gyárban tegnap délután 
ülősztrájkot hirdettek ki a mára 
tervezett sztrájk előkészületei 
keretében. A munkások elhatá­
rozták, hogy az éjszakát a gyár­
ban töltik, mert mindenáron meg 
akarják akadályozni, hogy az 
igazgatóság ma bezárja az üze-

kök, illetve a technikusokj met. A 30 munkás és 10 mun- 
sztrájkja idején kerül sor. A mér j kásnö sztrájkjának hátterében bér 
nökök csütörtökön szándékoznak' követelés áll.

„AMERIKÁI MINTÁRA”

RABLÓTÁMADÁS FÉNYES NAPPAL 
PETACH TIKVÁN

Fegyveres banditák 320,000 font készpénzt és fél miliő font értéka 
csekket raboltak a Tnuva egyik osztályvezetőjétől — Kifosztottak

egy givátájimi benzinkút-kezelőt
Vakmerő rablás történt tegnap délben, számos járókelő 

szemeláttára Petách Tikván, amikor két fegyveres, álar­
cos bandita elállta a Tnuva egyik főtisztviselője autójának 
útját, és a nyílt utcán elrabolta a nála lévő 320 ezer font 
készpénzt és fél millió font értékű csekket. *

A Tnuva egyik osztályvezető- dúlt. ott hirtelen elállta útját egy
je, Jechezkél Sábirán, két tisztvi 
selő társaságában a Tnuva raktár 
épületéből magánautón a közeli 
Bank Hápcáiimba tartott, hogy 
ott elhelyezze a pénzt és a esek 
keket. A jelek szerint a rablók 
az első pillanattól fogva követték 
az autót, mert amikor a kocsi az 
egyirányú Grünstein-utcába for-

Élvonalbeli szocialista vezetők 
jönnek a Munkapárt kongresszusára
Kreisky, Brandt, Mitterrand, Olof Palme, Jup van den Uyl holland

miniszterelnök a vendégek között
Egész sor illusztris külföldi ven 

dég. közöttük számos élvonalbeli 
szocialista vezető személyiség je­
lentette be részvételét a Munka­
párt jövő héten Tel Avivban meg 
nyíló kongresszusán — közölte 
Jiszráel Gát, a párt külkapcsola- 
tokat ápoló osztályának vezetője.

Elmondotta többek között, 
hogy a Szocialista Internacionálé 
legutóbbi ülésszakán Jichák Rá- 
bin miniszterelnök meghívta vala­
mennyi szocialista párt elnökét, 
illetve főtitkárát és ezek túlnyo­
mó többsége elfogadta a meghí­
vást. ami azt bizonyítja, hogy ma­
gas fokon áll a szocialista mozgal 
mák nemzetközi szolidaritása.

A meghívottak között van Bru 
no Kreisky osztrák kancellár, aki 
háromtagú pártküldöttség élén ér 
kezik. Ugyancsak résztvesz a

kongresszuson Willy Brandt volt 
német kancellár, szintén három­
tagú küldöttség élén. akik közül 
az egyik Hans Kuschnik, Bréma 
tartomány miniszterelnöke. A töb 
bi vendég a következő:

Jup van den Uyl. Hollandia mi 
niszterelnöke, két holland szocia 
lista politikus társaságában: Fran 
cois Mitterrand, a francia szo­
cialista párt főtitkára és Robert 
Fontillone, a párt külkapcsolati 
osztályának vezetője: Olof Palme 
volt svéd miniszterelnök; Louis 
Major és Albert Urbain, a belga 
szocialista párt két vezetője; Ka- 
levi Sorsa volt finn miniszterel­
nök. háromtagú küldöttség élén; 
Peter Shore angol környezetvédel 
mi miniszter: Salgadó Zenha, a 
portugál szocialista parlamenti 
frakció elnöke, jelenleg Portugá-

HAT ÉS FÉL ÉVRE ÍTÉLTÉK 
A NATANJAI GYÚJTOGATOK 

FELBUJTÓJÁT
Simon Szofér vette rá két barátját a Park Szálló 

felgyújtására
A telavivi törvényszék tegnap 

nat és félév; fegyházbüntetésre 
ítélte Simon Szofér 23 éves na- 
tanjai lakost, aki rávette két ba 
rátját a natanjai Park szálló fel- 
gyujtására. Ezeket, mint ismere­
tes. rövid idővel ezelőtt 15—15 
évi fegyházra Ítélték. Egy másik 
vádlottat, Curi Chájun 23 éves 
natanjai lakost, aki a benzint szol 
gáltatta, három évi fegyházbünte­
tésre Ítélték. Eredetileg Szofert 
és Chájunt is gyilkossággal, vala­
mint gyújtogatással vádolták, de 
később, a vád és a védelem kö­

zötti megállapodás értelmében 
enyhítették a vádpontokat.

A tárgyalás során kiderült, 
hogy Szofér vette rá Mordecháj 
Ázrádot és Mose Káchálont a 
Park szálló mulatójának felgyuj- 
tására, társa, Curi pedig 40 liter 
benzint hozott a helyszínre.

A törvényszék hármastanácsa 
az aránylag súlyos büntetés indo­
kolásában kifejtette, hogy mind­
két vádlott büntetett előéletű és 
hogy az utóbbi időben igen elsza 
porodtak az erőszakcselekedetek 
az országban.

A millióhoz vezető ót mv?<febb!
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EGYMILLIÓ FONTIG>
Ma van az űrlapok átadásának 
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MA RENDEZIK A „FRMTÁK FELVONULÁSA”
AKCIÓT

A béna gyermekeket istápoló szervezet 3.5 millió fontot 
akar összegyűjteni

Az ILÁN. a béna gyermekeketJ azzal a kéréssel, hogy mindenki 
gyámolitó szervezet, ma, hétfőn lehetőségéhez képest adakozzon.

jr p *■»«-i!

lia 2. számú embere: Ivar Leve- 
raas. a norvég szocialista párt 
titkára; Luigi Pietro Romita, az 
olasz szoc. dem. párt titkára és 
Landolfi. az olasz szocialista párt 
vezetője: Anselmo Sule, emigrá­
cióban élő chilei radikális pártve­
zető: Dr. Luis Penialver. a vene­
zuelai szocialista párt egyik veze­
tője; Bruno Kalnins. az emigrá­
cióban lévő keleteurópai szociális 
ta szervezet elnöke és Felipe 
Gonzalef a spanyol szocialista 
párt titkára.

A Munkapárt külkapcsolatokat 
ápoló osztályának igazgatója kö­
zölte. hogy meghívták a Szocia­
lista Internacionálé valamennyi 
alelnökét. beleértve Harold Wil- 
sont is, de az angol munkáspárt 
úgy határozott, hogy Peter Shore 
minisztert küldi el. Ennek elle­
nére lehetséges, hogy Wilson is 
eljön.

Gát elmondotta még, hogy 
Ázsiából Japán és Malézia szo­
cialista pártjainak vezetőit hívták 
meg. de még nem érkezett válasz. 
Afrikából meghívták Leopold 
Senghor szenegáli elnök pártjá­
nak képviselőit, de onnan sem ér 
kezelt válasz. Ausztrália és Uj- 
Zéland szocialista pártjai anyagi 
okokból kínytelenek voltak le­
mondani képviseletüket.

A vendégek egy része a kong­
resszus befejezése után magánlá­
togatás keretében még néhány 
napig Izráelben marad.

Az ILÁN új otthona agybénulásban szenvedő gyermekek számára

rendezi szokásos évi „Pruták fel­
vonulása” gyűjtőakcióját.

A szervezet vezetői a tegnap 
Tel Avivban rendezett sajtóérte­
kezleted közölték, hogy az idén 
3.5 millió fontot remélnek össze­
gyűjteni, amely összeg az ILÁN 
évi költségvetésének mintegy 50 
százaléka. Az akció keretében is­
kolás gyermekek az idén is végig 
járják a lakásokat országszerte

Az ILÁN az utóbbi időben fo­
kozott intenzitással foglalkozik 
az agybénulásban szenvedő gyer­
mekekkel és négymillió font be­
fektetéssel három különleges ott 
hont létesített az ilyen gyermekek 
számára; kettőt Tel Avivban, 
egyet pedig Natanján. További 
két otthon, Rámát Gánban és Tel 
Avivban, a tervezés, illetve az 
építkezés stádiumában van.

oldalról közeledő kék Cortina. A 
Cortinában- két álarcos bandita 
ült.

Egyikük, akinél Űzi géppisz­
toly volt. kiszállt a kocsiból és rá 
parancsolt a Tnuva autójának 
utasaira, hogy adják át neki a 
csekkeket tartalmazó két zacskót. 
Közben a Cortina volánja mö­
gött maradt annak sofőrje, aki 
ugyancsak álarcot viselt, és pisz 
tolival a kezében fedezte társát. 
A Tnuva-kocsi utasai átadták a 
két zacskót, mire a rabló figyel­
meztette őket. hogy ne mozdulja­
nak a kocsival, majd társával 
együtt a Cortinával elmenekült. 
Mindez pillanatok leforgása alatt 
történt, számos járókelő szemelát 
tára.

A banditák innen behajtottak 
a forgalmas Rothschild utcába, 
ahol eltűntek a többi autó ’közt. 
A petach-tikvai rendőrség hajlova 
dászatot indított kézrekeritésükre 
és lezárta a város kijáratait, de 
tegnap estig nem sikerült elfogni 
a rablókat.

megái lapította, hogy azt előző 
este Bát Iámban lopták el. A 
rendőrség folytatja a nyomozást 
a banditák kézrekeritésére.

Tegnap reggel 6.40 órakor fegv 
veres rablás történt a givátájim 
Áluf Szádé utca 15 alatt levő be? 
zintöltőállomáson. Két álarco 
rabló revolveres fenyegetéssel e 
vette a benzinkút kezelőjétől tás 
káját, amelyben mintegy 50 eze 
font volt. A rablás áldozata ; 
menekülő banditák után lőtt, di 
golyója célt tévesztett.

ORVOS-KÜLDÖTTSÉG 

UTAZOTT ANGLIÁBA
Az angol egészségügyi mim-r 

térium meghívására tegnap hat iz 
ráeli főorvosból álló szak-delegá­
ció utazott Angliába, hogy tanul­
mányozza az ottani közegészség- 
ügyi módszereket. A delegáció 
tagjai a következők: Chájim Dó­
ron professzor, a Kupát Cholim 
elnöke. Jákov Méneséi professzor, 
egészségügyi államtitkár, Micháel 
Davis professzor, a jeruzsálemi 
Hadassza-kórházból, Mose Pri- 
vesz professzor, a negevi egyetem 
orvosi fakultásának dékánja. Mór 
decháj Sáni professzor, a Tel Há
somér kórház és dr. Reuvén El- 

Szemtanuk megjegyezték a Con dár. a haifai Rambam kórház 
tina kocsi számát. A rendőrség igazgató-főorvosa.

JOGI BONYODALMAK EGY ELSŐSEGÉLY- 
NYÚJTÁS KÖRÜL

Felmentették a közlekedési kihágás vádja alól 
a szolgálatkész új-olé mérnököt

Buma Eisenberg haifai mérnök, 
szovjet olé nemrégiben súlyos jo­
gi bonyodalomba keveredett, mert 
segítséget nyújtott egy közlekedési 
baleset sebesültjének kórházba 
szállításánál.

Az eset 1975 december 27-én 
történt, amikor Eisenberg autóján 
a haifai Háácmáut-uton haladt és 
meglátta, amint egy előtte haladó 
gépkocsi az átjárónál elütötte Áv 
ráhám Herskovits 63 éves haifai 
lakost, Eisenberg kocsijába ültette 
és kórházba szállította a sebesül­
tet.

A segítőkész mérnök ugyancsak 
meglepődött, amikor bizonyos 
idő múltán postán bírósági idé­
zést kapott, amelynek értelmében 
súlyos közlekedési kihágás miatt 
vádiratot nyújtottak be ellene. A 
közlekedési bíróságon elmondot­
ta, hogy mi történt tulajdonkép­
pen. de a biró úgy találta, hogy 
tanúvallomása során ellentmon­
dásokba keveredett, nem adott 
hitelt szavainak és 1500 font pénz 
birságra, valamint hajtási jogosit- 

a Hisztadrut fel j ványának félévi felfüggesztésére

Ofesóhh lett a hús 
a Siipsrselfean

A kormány és
hívása értelmében a Supersol há-1 ítélte
lózat áruházaiban tegnaptól kezd j------
ve 10—25 százalékkal leszállítot­
ták a hús és a különböző húské­
szítmények árát. Ez az intézkedés 
különféle virsli- és felvágottfaj­
tákra. szárnyasra, halfilére, báká- 
lá-halra, sőt különböző saláta­
félékre. chumuszra, techinára és 
olajbogyóra is vonatkozik.

Eisenberg ügyvédje fellebbezés, 
nyújtott be a haifai törvényszék­
hez, amelynek Friedmann-Jehu- 
dáj-Kármi hármastanácsa megál­
lapította, hogy Eisenberg igazat 
beszélt és nem ő volt az, aki el­
gázolta a szerencsétlen embert. 
Ezért helyt adtak fellebbezésének 
és felmentették, azzal, hogy Ítéle­
tük indokolását későbbi időpont­
ban hozzák nyilvánosságra.

Tel-Avivfean 35—50 
százalékkal emelik 

az üzleti adókat
A telavivi városvezetőség tegna 

pi ülésén elhatározta, hogy az 
1977 április 1-én kezdődő költ­
ségvetési évben 35—50 százalék­
kal emeli az üzleti adókat. A vá­
rosháza pénzügyi tanácsadója kö 
zölte, hogy olyan esetekben, ami 
kor az összeg nem haladja meg 
az ezer fontot, a város beéri 35 
százalékos emeléssel, noha a tör­
vény lehetővé teszi, hogy egyes 
kategóriákhoz tartozó üzletek adó 
ját száz százalékkal emeljék.

A közoktatásügyi minisztérium szóvivője:

NEM NYITHATUNK ISKOLÁT KÁDUMBAN”ai
Jiszráel Kohén, a közoktatás- 

ügyi minisztérium szóvivője teg 
nap közölte, hogy minisztériumá­
nak nem áll módjában iskolát lé 
tesiteni Kádumban.

A szóvivő elmagyarázta, hogy 
ennek oka a kormány határozata, 
amelynek értelmében Kádumban 
nem engedélyezik a letelepedést s 
addig, amig az ott élő telepese­
ket nem költöztetik át állandó lak 
helyre, addig nem tesznek az ál­
landósítás jellegét viselő lépése­

ket. Hozzáfűzte, hogy a közokta 
tásügyi minisztérium hajlandó 
gondoskodni arról, hogy a jelen­
leg Kádumban élő gyermekek la­
kásukhoz közeli iskolában (mint 
például Kfár Szábán) tanulhassa­
nak.

A minisztérium szóvivőjének 
nyilatkozata válasz volt a kádumi 
gyermekek és szülők tegnapi je 
ruzsálemi tüntesére az ellen, hogy 
a minisztérium nem hajlandó is­
kolát nyitni Kádumbar ,

Jáél Dáján 

csatlakozott 

a DÁS-hoz
Mose Dáján volt hadügyminisz 

tér lánya, Jáél Dáján-Sion közöl­
te ,hogy lecsatlakozott a demok- 
rata-Sinuj mozgalomhoz. Magya 
rázatában elmondotta, hogy sze­
rinte ez a mozgalom lehetőséget 
ad az egyszerű polgárnak, hogy a 
neki legalkalmasabb jelöltre sza­
vazzon. „Nem voltak kétségeim, 
láttam az újságban a hirdetést, ki 
töltöttem az űrlapot és csatlakoz 
tam. Nem célom jelöltetni ma­
gam, két gyermeket nevelek” —- 
mondotta.

Ami csatlakozásának ideológiai 
okait illeti ,arra emlékeztetett, 
hogy annak idején a Ráfi tevé­
keny tagja volt és szerinte a DAS 
nem sokban különbözik a Ráfitól. 
„Remélem, hogy ez a kísérlet si 
keresebb lesz, mint a Ráfié volt”.,

A Becsben meghalt gvémántos fia:
TUDNI AKAROM, Ml TÖRTÉNT ARÁMMAL
Bécsbe utazott a haláleset okának megállapítására

Egy hónappal ezelőtt meghalt; elé. Bűnösnek mondták ki, ket- 
Bécsben Smájá Ijov izráeii gyé- havi börtönre és pénzbírságra 
mántos. Az osztrák hatóságok en-! Ítélték. Ijov rosszul lett a börtön 
gedély nélküli gyémántkereskede- ben és magas vérnyomással szai- 
lem vádjával letartóztatták, a bőr litották rabkórházba, ahol meg- 
tönben megbetegedett, rabkórház; halt és el is temették, 
ba vitték, ahol meghalt. Fia, a 23 j „Az a magyarázat, hogy apánk 
éves Ávtáljon. a múlt héten Bécs-I magas vérnyomás miatt halt meg. 
be utazott. Előbb akart útnak in- j nem látszik valósziniinek. Vala- 
dulni, de végül ugv határozott, . minek kellett ott történnie — 
hogy megvárja a gyászhónap eltel! mondotta fia, aki elutazása előtt 
tét. Bécsben a fiatalember talál kijelentette, hogy vizsgálóbizott- 
kozott az izráeii nagykövetség j ság kinevezését akarja követelni
jogtanácsosával, hogy segítségére1 az osztrák hatóságoktól. __
legyen az igazság felderítésében, j 

Smájá Ijov, november 18-án j 
hagyta el az országot. Fiainak azt j 
mondta, hogy üzleti ügyben jár j 
és két-három hétig marad távol.
Bécsi tartózkodása azonban el-

Halva találtak 
e«:v narkQ&én n

azonban
húzódott és az apa nem adott 
életjelt magáról. Január 5-én a 
család a rendőrséghez fordult és 
hat nap múlva kapták az értesi 
tést, hogy a családfő a bécsi fog 
házban meghalt.

Az osztrák hatóságok közölték 
a család tagjaival, hogy apjukat 
november 24-én tartóztatták le és 
engedély nélküli gyémántkereske­
delem vádjával állították bíróság

Bát-jámi szállodai szobájában 
szombaton élettelenül találtak 
egy 28 éves, nárkománnak ismert 
nőt. A tel-avivi járásbíróság teg- 
nap elrendelte a halottboncolást, 
a halál okának megállapítására. 
A holttest mellett több injekciós 
tűt és kábítószerrel töltött pra- 
vazt találtak. A fiatal nő tie- 
hány hónappal ezelőtt a rádióban 
és a televízióban is nyilatkozott, 
mint a kábítószerről lpc7A; 
igyekvő narkomár
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